



శుక్రవారం చంద్రబాబుకు పారాద్వారీ నుంచి తీసుకుని వచ్చిన గంగా జలం అందిస్తున్న బాబా రాందేవ్

2లక్షల కోట్ల పెట్టుబడులు

>>> ముఖ్యమంత్రి ఆస్కారు. భవిష్యత్ అంతా పర్యాటక రంగానిదేనని ఆయన అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. పర్యాటక రంగం ద్వారానే పెద్ద ఎత్తున ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించేందుకు ఆస్కారుం ఉండని స్పష్టం చేశారు. వెల్సెన్, హాకీనెన్ ప్యూరర్ డెస్సినెవ్సగా ఏపీసీ తీర్చిదిద్దుతామని ముఖ్య మంత్రి స్పష్టం చేశారు. దీనిపై ఆయన మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ పర్యాటక విధానం పెట్టుబడులను ఆకట్టుకుంటూ తీర్చిదిద్దాలి. హెల్త్, వెల్త్, హాకీ అనే నినాదంతో ముందుకెళ్తున్నాం. ఐటీ, ఉత్పత్తి పరిశ్రమలు, వ్యవసాయం కంటే ఎక్కువ మందికి పర్యాటక రంగం ఉద్యోగాలు కల్పిస్తుంది. పర్యాటక రంగం 20 శాతం వృద్ధి నమోదు చేస్తుంది. ఏపీలో భక్తుల్ని, పర్యాటకుల్ని ఆకట్టుకునేలా కలియగం దైవం వెంకటేశ్వర స్వామి అలయం ఉంది. శ్రీశైలంతో పాటు మరో 10 ప్రముఖ దేవాలయాలు పర్యాటక సర్క్యూల్లో ఉన్నాయి. బెంపుల్ టూరిజం, ఎకో టూరిజం, అద్భుతమైన బీచ్లు, పురాతత్వ ఆనవాళ్ళు కలిగిన ప్రదేశాలు, వెయ్యి కిలోమీటర్ల బీచ్ లైన్, కోనసీమ, హర్మిలీ హిల్స్ ఇలా వేరేరకం అంశాలు ఏపీకి ఆకర్షణలు. ప్రస్తుతం అఖండ గోదావరి ప్రాజెక్టు చేపడుతున్నామని ముఖ్యమంత్రి ఆస్కారు. టెక్నాలజీ పల్ల ఉద్యోగాలు పోతాయని యువత భయపడుతున్నారని కానీ నైపుణ్యం పెంచుకుని స్టార్ట్ అప్ చేస్తే ఉద్యోగాలు ఎక్కడికీ పోవని చంద్రబాబు చెప్పారు. రాష్ట్రంలో పర్యాటకం అభివృద్ధి చెందించుకు అన్ని చర్యలు చేపట్టామని తెలిపారు. భవిష్యత్తు అంతా పర్యాటకరంగానిదే అని తాను చెప్పినట్లు చెప్పానన్నారు. దశాబ్దాల శ్రీకావల భారత్లో ఐటీ అభివృద్ధి గురించి బిల్గోట్లో చర్చించానని గుర్తు చేశారు. తర్వాత బిల్గోట్లో హైదరాబాద్లో ఐటీ కేంద్రం ఏర్పాటు చేశారని చెప్పారు. పర్యాటకశాఖకు సలహాదారుగా బాబా రామదేవ్ ఇటీవల యోగా దేవస్ ఘనంగా జరుపుకున్నామన్న చంద్రబాబు, ఒక్క పిలుపుతో 3 లక్షల మందికి పైగా వచ్చారన్నారు. యోగా దేవస్ ఘనంగా నిర్వహించామన్న ప్రధాని కూడా ప్రశంసించినట్లు చెప్పారన్నారు. అధ్యాత్మికవేత్తగా ఉన్నా బాబా రామదేవ్ సహజానికి సేవ చేస్తున్నారని, పర్యాటకశాఖకు సలహాదారుగా ఉండాలని ఆయనను కోరుతున్నారన్నారు. పర్యాటకరంగంలో అనేక ఉద్యోగాలు వస్తాయని, రాష్ట్రంలో వెల్సెన్ సెంటర్ను ఏర్పాటు చేయాలని బాబా రామదేవ్ను కోరారు. యోగా, మెడిటిషన్ గేమ్ ఫెంజింగ్ కానున్నాయన్న సీఎం, అన్ని రాష్ట్రాల కంటే ఏపీలోనే సేపిల్లను ఏర్పాటు చేస్తున్నామని గుర్తు చేశారు. మన రాష్ట్రంలో అనేకచోట్ల అందమైన అటవీ ప్రాంతం ఉందని, పాపికొండలు, కోనసీమ, హర్మిలీహిల్స్ మరంత అభివృద్ధి చేయాలని ఆశాంక్షించారు. మందవరప్రైడ్ దేశంలోనే గొప్ప వెల్సెన్ సెంటర్గా మారాలని కోరుకుంటున్నారని చెప్పారు. ప్రతి రంగంలో సంపద కల్పించాలనేదే తన లక్ష్యమన్న సీఎం, పర్యాటకరంగానికి పాఠ్యాధికారం వహించే ప్రభుత్వం తప్పదు అంటున్నారు. ప్రతి కుటుంబం నుంచి ఒక పాఠశాల మికవేత్త రావాలని, విడిశాల్లో ఉన్న భారతీయుల్లో 35 శాతం తెలుగువాళ్ళే అని పేర్కొన్నారు. విడిశాల్లో ఎక్కువ ఆదాయం పొందుతున్నట్టి తెలుగువాళ్ళనేన్నారు. బెంగళూరు కాలేజీ ద్వారా కాకినాడ-చెన్నై మధ్య వాణిజ్యం జరిగేదని గుర్తు చేశారు. బాబా రామదేవ్ స్పష్టమైన ప్రణాళికతో ముందుకెళ్తారని కొనియాడారు. దేశంలో 1991 తర్వాత ఏపీ ఆర్థిక సంస్కరణలు తెచ్చారని, తర్వాత మనదేశంలో ఐటీ అనేక అభివృద్ధి చెందిందని ఆస్కారు. దేశీయంగా తప్పక ఉత్పాదించాలి. ఉత్పాదనలో అంతర్జాతీయస్థాయి నాణ్యత ఉంచాలన్న చంద్రబాబు, సరైన సమయానికి సరైన వ్యక్తి మనకు ప్రధానిగా ఉన్నారని తెలిపారు. మన దేశంలో బిలియన్ల బాగా పెరుగుతున్నారని, పెద్దవాళ్ళను పైకి తెచ్చేందుకు అందరం కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. పర్యాటకరంగం అభివృద్ధిపై ఏటా సమీక్ష నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. అనంతరం టూరిజం డ్రోవర్ సీఎం చంద్రబాబు అవివరాలను అడిగి విధాన వివరం నచ్చులతో ప్రభుత్వం ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది. ఈ టూరిజం కాంక్షతోనే సీఎం చంద్రబాబు, బాబా రామదేవ్, మంత్రి దుగ్గేపి, ఎంపీ కేశవేని చిన్ని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్లోబల్ ఫోరం ఫర్ సస్టైనబుల్ టూరిజం అమలు చేస్తున్నాం

టూరిజంశాఖ మంత్రి కందుల దుగ్గేపి



విజయవాడ, జూన్ 27, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: ఏపీ పర్యాటకాభివృద్ధి కోసం గ్లోబల్ ఫోరం ఫర్ సస్టైనబుల్ టూరిజం అమలు చేస్తున్న టూరిజం శాఖా మంత్రి కందుల దుగ్గేపి తెలిపారు. ఏపీటిపీసీ సంయుక్తంగా నిర్వహిస్తున్న టూరిజం కాన్ క్లెవ్ టెక్ ఏవ 2.0 కార్యక్రమంలో మంత్రి కందుల దుగ్గేపి ప్రసంగించారు. రాష్ట్ర పర్యాటక విధానాలు, నిర్దేశిత రెజ్యూలెషన్లు, టూరిజం ప్రాజెక్టుల వేగవంతం వంటి అంశాలపై ఆయన మాట్లాడారు. టూరిజం ప్రాంతాల్లో మోలిక నడుచుతూ అభివృద్ధి, పర్యాటకులకు ప్రసంపన్నాలు అనుభవాల కల్పన, స్థానిక భాగస్వామ్యాలకు ప్రయోజనం చేకూర్చేందుకు ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ సహకారం అవసరమని కాన్ క్లెవ్ టెక్ మంత్రి స్పష్టం చేశారు. తొలిసారి పర్యాటక రంగం అభివృద్ధికి దోహదపడే అంశాలపై చర్చ జరిగింది..

2027 నాటికి రాష్ట్రాన్ని ప్రపంచ వ్యాప్తం పర్యాటక కేంద్రంగా తీర్చిదిద్దాలన్నదే కూటమి ప్రభుత్వ లక్ష్యమని స్పష్టం చేసారు అంత రాజీయం పర్యాటక రంగ గమ్యానికే అంటూ చెప్పారు. ఏపీలో పర్యాటక రంగానికి సీఎం చంద్రబాబునాయుడు పాఠ్యాధికారం వహించాడని గుర్తు చేశారు. కేంద్రం అభివృద్ధికి ఊతం వచ్చింది. పర్యాటకులకు మరంత చేరువయ్యేందుకు, ప్రాంతాల సంరక్షన ద్వారా ప్రజలతో కనెక్ట్ అవుతుంది అనుభూతి చెందడం జరుగుతుందన్నారు. జీవితకాల ఆస్కారాలను కల్పించాలన్నది మా ఉద్దేశమన్నారు. టూరిజంలో ఆశాపూర్వకం.. అవకాశాలను వదలవద్దు అన్న సీఎం మాటలు ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చరు గుర్తుచేస్తున్నాను. గతంలో టూరిజం రంగం నిరాదరణకు గురైందన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం సహకారంతో రాజోవో కాలంలో ఏపీ పర్యాటకాభివృద్ధి చెందుతుందని, ఇప్పటికే సర్వేక్షి దర్శన్ 2.0, ప్రసాద్, శాన్వి, సీటిపీడి స్కీమ్లు వ ద్వారా వందలాది కోట్ల నిధులు కేంద్రం మంజూరు చేసినందుకు గానీ సేపిల్లను వృద్ధి చేస్తే పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ఆసక్తి మాపిస్తామని యూరోపియన్లు వెల్లడించారు. జూన్ 26న రూ.94.44 కోట్లతో అఖండ గోదావరి పర్యాటక ప్రాజెక్టుకి శంకుస్థాపన చేశామని మంత్రి దుగ్గేపి తెలిపారు. ఏపీ పర్యాటకం పెట్టుబడులకు అనుకూలం.. ప్రభుత్వంతో కలిసి ఆలోచనలు పంచుకోండి.. పెట్టుబడులతో వస్తే భరోసా కల్పించే బాధ్యత మాదని మంత్రి దుగ్గేపి ఆస్కారు.

పౌరసత్వ హక్కుపై ట్రంప్ కు ఊరట

>>> అధికారాలను నియంత్రిస్తూ ఆదేశాలు జారీచేసింది. 6x3 నిమిషాల వైబులను ఈ తీర్పులో జిల్లాకోర్టు న్యాయమూర్తులు కాంగ్రెస్ ఫెడరల్ కోర్టులకు కేటాయించిన సమావేశం అధికారాలను ఉధృంఘించినట్లు అందుకు అభిప్రాయపడ్డారు. అయితే ట్రంప్ కార్యనిర్వాహక ఉత్తర్వు రాజ్యాంగబద్ధతపై సుప్రీంకోర్టు వెనువెంటనే స్పందించలేదు. అయితే ట్రంప్ జారీచేసిన వివాదాస్పద ఉత్తర్వులపై దేశవ్యాప్తంగా వెలువడుతున్న నిరసనలు వ్యక్తం అవుతున్నా దిగువ కోర్టులు తీర్పులు ఇస్తున్నారన్న సందర్భంలో ఈ ఒక్క ఉత్తర్వుతో సందర్భంలు ఇవ్వడం ట్రంప్ తోపాటు శ్రేణులతో అధికారాలకు మరంత పనులు పెట్టినట్లుంది. కార్యనిర్వాహక వ్యవస్థపై ఫెడరల్ కోర్టులు మితిమీరి వెళ్ళకూడదని కాంగ్రెస్ పట్టణ కేటాయించిన సమావేశం హక్కులకు లోబడి వారు విచారణలు, తీర్పులు ఉండాలని జస్టిస్ అమి కానీ డార్లెట్ ఆస్కారు. కార్యనిర్వాహక వ్యవస్థను ఉధృంఘించేటట్లు కోర్టు ముగింపుకు వచ్చినంతమాత్రాన ఆకోర్టు రాజ్యాంగాన్ని ఉధృంఘించే వ్యవహారించిందని కూడా భావించలేమని ఆస్కారు. ఈ తీర్పుపై ముగ్గురు తిరలలో న్యాయమూర్తులు మాత్రం తమ అసమ్మతిని తెలిపారు. ఏకన్యాయమూర్తులున్న జిల్లాకోర్టుల్లోని జడ్జిలు ఇచ్చే తీర్పులు ఇకపై ప్రతినిధులపట్టణ కల్పించిన అధికారాలకు, రాజ్యాంగపరిమితులకు లోబడి ఉండాలని న్యాయమూర్తులు పేర్కొన్నారు. మేరెండో, మహానెట్స్, వాషింగ్టన్ స్టేట్ కోర్టులు ట్రంప్ జారీచేసిన జన్మతాపాపాలపట్టణ హక్కు చట్టాన్ని రద్దుచేస్తూ జారీచేసిన కార్యనిర్వాహక ఉత్తర్వులను వెల్లడించని ప్రకటించాయి. దీనితో అతని చట్టాన్ని ట్రంప్ సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించారు. దేశవ్యాప్తంగా జారీచేస్తున్న ఇంజక్షన్ ఉత్తర్వులను వద్దచేయాలని తన పిటిషన్ లో కోరారు. ఓటర్ల అభిమతానికి వ్యతిరేకంగా ట్రంప్ ఆయన పార్టీ రిపబ్లికన్లు వెతుకుతున్నారని నిరసనలు కూడా వ్యక్తం అవుతున్న తరుణంలో సుప్రీం తీర్పు ట్రంప్ కు భారీ ఊరటకల్పించింది.

దక్షిణ మధ్య రైల్వే జింజిం జింజిం మాధూర్

>>> కోస్తా రైల్వే జోన్ జింజిం పనిచేస్తున్న నందీవీ మాధూర్ ను నియమిస్తూ రైల్వే బోర్డు ప్రత్యేక సందాలకు రుపీందర్ పాడి శుక్రవారం ఆదేశాలు జారీ చేశారు. దక్షిణ మధ్య రైల్వే రెగ్యులర్ జింజిం నియమించే వరకు నందీవీ మాధూర్ దక్షిణ మధ్య రైల్వే జనరల్ మేనేజింగ్ అదనపు బాధ్యతలు నిర్వహించాల్సి ఉంటుందని ఆయన ఆదేశాల్లో పేర్కొన్నారు.

రూ.500 కోట్లతో పతంజలి ప్రాజెక్టు

ఎపి పర్యాటక ప్రాంతాల గురించి ఉత్తరాది వారికి తెలియజేస్తూ: బాబా రాందేవ్

విజయవాడ, జూన్ 27, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: ఏపీలో రూ.500 కోట్లతో పతంజలి ప్రాజెక్టు ఏర్పాటు చేస్తామని యోగా గురువు రామ దేవ్ బాబా తెలిపారు. విజయవాడలో జరిగిన జీవోపిఎన్ టూరిజం కాంగ్రెస్ లో బాబు మాట్లాడుతూ, ఏపీ పర్యాటక రంగానికి ట్రాండ్ అంబాసిడర్ గా వ్యవహరించడానికి తాను సిద్ధంగా ఉన్నానని స్పష్టం చేశారు. ఉత్తర భారత్ వాసులకు ఏపీలో ఉన్న పర్యాటక ప్రాంతాలు చాలా తెలియవని, వాటి గురించి పరిచయం చేయాలని తాను భావిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. యోగా ఆయుర్వేద, నేచురోపతి లాంటి అంశాలను పర్యాటక ప్రాంతాల్లో అవసరమని గుర్తు చేశారు. హర్మిలీ హిల్స్, అరకు, విశాఖ, రాజమహేంద్రవరం, పిచ్చుక లంక, సూర్యలంక లాంటి మంచి ప్రాంతాలు ఉన్నాయని వివరించారు. పాఠిని, స్పిట్టర్లాండ్, టల్గూ ఇలాంటి దేశాలకు పర్యాటకం కోసం వెళ్తున్నారని మన దేశంలో మరెన్ని అందాలన్నాయని తెలిపారు. ఏపీలో ఉన్న పర్యాటక విధానం ఎంతో ఆకర్షణీయమన్నారు. చంద్రబాబు విజినే ఉన్న నాయకుడని రాంజేవ్ ప్రశంసించారు. సీఎం చంద్రబాబు నిర్ణయికత తెలుగురాష్ట్రాల అభివృద్ధికి ఓ గొప్ప వరమని రామ దేవ్ బాబా కొనియాడారు. స్వజన, ప్రాదక్షిణి, ప్రాఫెషనలిజం, సమర్థత, నిబద్ధత వంటి అంశాలకు కేంపే ఆడ్రస్ చంద్రబాబు అని తెలిపారు. ఈ చర్యలులోనూ ఎంతో చలాకీ నిర్ణయాలు తీసుకుంటూ, పాలన చేస్తున్నారని పొగడతూనే ముందెత్తారు. ఏపీలో వెల్సెన్ సెంటర్ను ఏర్పాటు చేయాలని పతంజలి సంస్థ అభిప్రాయించింది. హర్మిలీహిల్స్ ను ప్రపంచ ఐసానీ వెల్సెన్ సెంటర్ గా మారుస్తాం. బాబా రాందేవ్ ప్రత్యేకించి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో అంతకంటే సుందరమైన ప్రాంతాలు ఉన్నాయని చెప్పారు. వీటిని అభివృద్ధి చేయడానికి సీఎం చంద్రబాబు కృషి చేస్తున్నారన్న రామ దేవ్ బాబా, నదీ తీరం, సముద్ర తీరాలు, సుందరమైన ప్రకృతి వనరులు ఏపీ సొంతమన్నారు. దిండి లాంటి ప్రాంతాల్లో వెడ్డింగ్ ప్రాజెక్టులకు రేడు బోట్ లాంటి ప్రాజెక్టు చేపట్టవచ్చునని అభిప్రాయపడ్డారు. వెడ్డింగ్ డెస్టినేషన్ గా ఈ ప్రాంతాన్ని మార్చాలని ఆసక్తి మాపిస్తున్నట్లు తెలిపారు. భారతీయ సంప్రదాయం పరంగా వివాహాలు జరిపించేలా డెస్టినేషన్ వెడ్డింగ్ ప్రాజెక్టు ఉంటుందని వివరించారు. అన్నమయ్య జిల్లా బి.కోట్లకు మందలంలో పర్యాటక కేంద్రమైన హర్మిలీహిల్స్ లో అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో అధ్యాత్మిక, సాంస్కృతిక వెల్సెన్ కేంద్రాన్ని నిర్మించవచ్చు ప్రముఖ యోగా గురువు రాందేవ్ బాబా తెలిపారు.

విజయవాడ నుంచి అమరావతి వరకు రోప్ వే సదుపాయం కల్పించండి

పర్యాటక ప్రాజెక్టుల అభివృద్ధికి సహకరించాలి

కేంద్ర మంత్రి గజేంద్ర సింగ్ షెకావత్ కు ఎపి ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ దినుతి

విజయవాడ, జూన్ 27, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: ఆంధ్రప్రదేశ్ లో పర్యాటక ప్రాజెక్టుల అభివృద్ధికి కేంద్ర ప్రభుత్వం సంపూర్ణంగా సహకరించాలని కేంద్ర మంత్రి గజేంద్ర సింగ్ షెకావత్ కు ఎపి ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ అండ్ ఇండిస్ట్రీ ఫెడరేషన్ కోరింది. శుక్రవారం మంత్రిని కలిసిన ఫెడరేషన్ అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు పి భాస్కరరావు, బి రాజశేఖర్ రావులతో పర్యాటకాభివృద్ధికి ఉన్న అవకాశాలను మంత్రికి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా వలు ప్రతిపాదనలను మంత్రికి అందించారు. సుదీర్ఘ తీర్మానంతం, సాంస్కృతిక వారసత్వం, అధ్యాత్మిక పర్యాటక క్షేత్రాలు ఎపిని దేశంలో ఒక ముఖ్యమైన కేంద్రంగా తీర్చిదిద్దాలంటూ తెలిపారు. ఇండ్రీలాడ్ బెర్నార్డుల్లో భూసేవలారాండ్ ను అమరావతిరాజధాని ప్రాంతంలో అనుసంధానిస్తూ అధ్యాత్మిక, వెల్సెన్, సాహస, పాశాకాస్ట్ర, రోప్ వే, బోటింగ్ గురించు వాటర్నీట్ అంశాలతో ఒక రిపర్ట్ ను టూరిజం డెవలప్ మెంట్ అభివృద్ధి చేయాలని సూచించింది. సూర్యలంక, ఓడరేవు మధ్య కోస్తా బీచ్ కారిడార్ ను అభివృద్ధి చేయాలని సూచించారు. 10 కిలోమీటర్ల తీర ప్రాంతంలో ఇప్పటికే 50 వరకూ రిసార్టులు ఉన్నాయని, బీచ్ రోడ్డు వేస్తే మరోగోదావరి అభివృద్ధి చెందుతుందని తెలిపారు. విశాఖపట్నాన్ని గోదావరి అక్షి అక్షి తీర్చిదిద్దాలని, ఎయిర్ పోర్టుకు ఓపెన్ స్పెషియల్ రూపొందిస్తే పర్యాటకుల రాక పెరుగుతుందని వివరించారు. గోదావరి బీచ్ తోపాటు విశాఖపట్నం బీచ్ ను బీచ్ డెస్టినేషన్ హోదా కల్పించాలని కోరారు. బీచ్ ప్రాంతం బీచ్ తోపాటు మచిలీపట్నం బీచ్ ను తీర్చిదిద్దాలన్నారు. విజయవాడలో ఇండ్రీలాడ్ బెర్నార్డుల్లో, అమరావతి ప్రాంతంలో అనుసంధానిస్తూ రిసర్ట్ ప్రాంతం మిగా టూరిజం వాణిజ్యం అభివృద్ధి చేయాలని సూచించారు. బీచ్, బోటింగ్, టూరిజం, కోనసీమ అగ్రికల్చరం ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు.

టెక్నాలజీతో నేరాల కట్టడి

>>> అందరూ మాశారు. తప్పిలు చేసి బుకాయిస్తున్నారు. ఇలాంటి బుకాయింపులను తిప్పికొట్టాలంటే టెక్నాలజీని ఉపయోగించడం తప్పదు." అని సీఎం స్పష్టం చేశారు. ప్రభుత్వం, పోలీసులతో కాదు.. యువత కూడా టెక్నాలజీ బాట పట్టాలి. ప్రభుత్వంలో టెక్నాలజీని వినియోగిస్తున్నామని.. పోలీసు విభాగం కూడా సాంకేతిక అందిస్తున్నట్లుంటోందని.. దానికి ఈ హ్యాక్ థాన్ నిర్వహణే నిదర్శనమన్నారు. వాట్సాప్ గవర్నెన్స్ ద్వారా ప్రభుత్వం సేవలు అందిస్తున్నామని తెలిపారు. టెక్నాలజీ ద్వారా సేవలు అందించడమే కాదు.. పాలనలో జవాబుదారీతనం పెరుగుతుందని, డ్రోవర్లు, సీసీ టీవీ కెమెరాలు అన్ని చోట్లా పెడుతున్నామని తెలిపారు. రోడ్డు గొడవ చేస్తే.. ఆధారాలతో వారి చొక్కా పట్టుకునే పరిస్థితి తెస్తారు. ఇన్ఫ్రాసానిటర్ గాంజాయి అమ్ముతాం.. సేపిస్తాం.. పందిస్తాం అంటే కుదరదు.. తాటతీస్తాం.. ఆడబిడ్డలను గొడవ చేస్తాం.. అత్యాచారాలను చేస్తాం అంటే కుదరదు అని ఆస్కారు. ఏవ రేపిస్తున్న కలెక్టర్లతో చేశాం. ఇప్పుడు టెక్నాలజీ అందుబాటులోకి వచ్చింది, అధారాలు చాలా సులువుగా లభిస్తాయి. తప్పి చేస్తే ప్రభుత్వం ఏం చేయాలో అది చేసి మాపిస్తాం. యువత టెక్నాలజీతో లభి పొందింది. గతంలో ఐటీని ప్రమాణి చేశాం. ఇప్పుడు క్యాంటం వ్యాల్ ద్వారా తెలుగు సర్కారును వాటబోతున్నాం. అమెరికాలో సిలికాన్ వ్యాల్ ఇక్కడ క్యాంటం వ్యాల్. వర్గీ లోకల్ డివై గ్లోబల్ యాక్ గ్లోబల్ అనే విధంగా ప్రస్తుతం ప్రపంచం రూపొందించడం చెందుతోంది." అని ముఖ్యమంత్రి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేంద్ర మంత్రి పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్, హోం మంత్రి అనిత, డీజీపీ హరీష్ కుమార్ గుప్పా పాల్గొన్నారు.

పిఎస్సార్ కు ముందస్తు బెయిలు నిరాకరణ

విజయవాడ, జూన్ 27, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: శాసనసభ ఉప సభాపతి రఘురామకృష్ణరాజుపై హత్యా యత్నం జరిగినట్లు సమాచారం కేసులో వైశాఖా ప్రభుత్వంలో నిఘా విభాగాధిపతిగా పనిచేసిన పీఎస్సార్ అంజనేయులకు ముందస్తు బెయిల్ మంజూరు చేయడానికి నిరాకరిస్తూ గుంటూరు రెండో అదనపు జిల్లా కోర్టు న్యాయమూర్తి వై.నాగరాజు తీర్పు చెప్పారు. ఈ కోసులో ఇప్పటికే పలువురు నిందితులను పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. రెండో నిందితుడిగా ఉన్న పీఎస్సార్ అంజనేయులు తనకు ముందస్తు బెయిల్ మంజూరు చేయాలని కోర్టును ఆశ్రయించారు. కోసులో ఆయన పాత్ర కీలకంగా ఉందని, దర్శాపు ప్రాథమిక దశలో ఉన్నందున ముందస్తు బెయిల్ మంజూరు చేయలేమని న్యాయమూర్తి నాగరాజు తీర్పు చెప్పారు.

జగన్ క్యాష్ పిటిషన్ విచారణ మంగళవారానికి వాయిదా

ఎలాంటి తొందరపాటు చర్యలు తీసుకోవద్దని పోలీసులకు ఆదేశం

జగన్ రెడ్డి వాహనాన్ని తనిఖీ చేసిన రవాణా శాఖ అధికారులు

విజయవాడ, జూన్ 27, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: రెండుపాళ్ళ తర పర్యటన సందర్భంగా ఒక వాహనం కింద పడి సింగయ్య మృతి ఘటనలో తనపై సమాధి చేసిన కోసుకు కిట్టేయాలంటూ జగన్ హైకోర్టులో దాఖలు చేసిన పిటిషన్ పై ఏపీ హైకోర్టు శుక్రవారం విచారణ జరిపింది. తదుపరి విచారణను వచ్చే మంగళవారానికి వాయిదా వేసింది. అంత వరకు జగన్ పై ఎటువంటి తొందరపాటు చర్యలు తీసుకోవద్దని ఆదేశించింది. జగన్ సత్తెనపల్లి పర్యటనలో సింగయ్య అనే వైశాఖ్ గెస్ట్ హౌస్ కార్యకర్త కారు కిందపడి దుర్మరణం చెందారు. ఈ మృతిపై నైపుణుడు పోలీసులు కోసు సమాధి చేసారు. ఈ కోసును కిట్టేయాలంటూ హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. ఒక జగన్ వాహనాన్ని స్వాధీనం చేసుకొని జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో పోలీసులు ఉంచారు.. ఏపీ 40 డిపావ్ 2349 వాహనం టూరిజం డెవలప్ మెంట్ చేసిన రవాణా శాఖ అధికారులు + ఎంపివీ గంగాధర్ ప్రసాద్ అధ్యక్షులలో వాహన తనిఖీలు చేసారు. జగన్ క్యాష్ పిటిషన్ విచారణ వచ్చే మంగళవారానికి వాయిదా వేసింది. ఎలాంటి తొందరపాటు చర్యలు తీసుకోవద్దని పోలీసులను ఆదేశించింది.

జగన్నాథ రథయాత్ర

>>> యానీ తిరిగి వస్తారు. అంటే 27న మొదలైన ఈ రథయాత్ర జూలై 8న ముగ్గురు చేపతులు తమ ప్రధాన మందిరానికి తిరిగి రావడంతో ముగిస్తుంది. 12వ శతాబ్దం నుంచి నేటి వరకు ఏటా ఇలానే పూరి జగన్నాథుని రథయాత్ర అంగరంగ వైభవంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ లో జరుగుతూనే ఉంది. పూరి జగన్నాథుని రథయాత్రకు దేశ, విదేశాల నుంచి లక్షలాది మంది భక్తులు తరలివస్తారు. అందుకే అధికారులు ఎలాంటి ఇబ్బంది కలగకుండా హాసీలంపై 10,000 మంది భద్రతా సిబ్బందిని నియమించారు. వీరిలో ఒకటి మిలియన్ల సహా సెంట్రల్ ఆర్మీ డివీజన్ (సీపీఎస్) కు చెందిన 8 కంపెనీలు ఉన్నాయి. నిఘా కోసం పోలీసులు పూరి పట్టణంలో 250కి పైగా ఆర్మీబియర్ ఇంటెలిజెన్స్ ఎజెంట్ కెమెరాలు అమర్చారు. జమ్మాకేశ్వరీలోని పహలామల్ ఉగ్రనాయులు మారణహోమం సృష్టించిన దృష్ట్యా, పూరిలో అత్యంత కట్టుదిట్టమైన భద్రతా ఏర్పాటు చేసినట్లు ఒకటి డి.జి.ఎస్. వైబి ఖూనియాల తెలిపారు. పూరిలో మొదటిసారి ఇంటిగ్రేటెడ్ కమాండో కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు చేశారు. ఇది వెల్సెన్ పట్టణాల మధ్య, పూరికోశాల్లో మార్గాల్లో దాదాపు 250కి పైగా ఏఎంసీబుల్ సీసీపీఎస్ కెమెరాలను అమర్చారు. వీటి ద్వారా ప్రాణి కడలికను నిత్యం పర్యవేక్షిస్తారు. అత్యవసర పరిస్థితులను ఎదుర్కోవడానికి సిద్ధంగా ఉన్నాం. రథయాత్ర భద్రత కోసం ప్రత్యేకంగా భవనాలపై ఎన్ఎస్ఐ సిబ్బంది కమాండోలను మోహరించారు. యూటీఓసీ టెక్నాలజీని వాడుతున్నాం. పోలీసులు నిరంతరం పర్యవేక్షణ కోసం డ్రోన్లను కూడా మోహరిస్తున్నాం. యూటీఎస్ సాబోటేజ్ బ్రాందాలు, బాంబ్స్ వ్యాండ్లు, డాగ్ స్కాండ్లును కూడా రంగంలోకి దించామని ఒకటి డి.జి.ఎస్. వైబి ఖూనియాల తెలిపారు. రథయాత్ర దృష్ట్యా ఒకటిలోని సమన్వయంలోనూ భద్రత పెంచారు.



శుక్రవారం నైనిడలోని షీర్షిద్ కాలేజీ 156వ వార్షికోత్సవంలో పాల్గొన్న ఉపరాష్ట్రపతి ధనశాఖ

ఈ యేడాదిలోనే నిరుద్యోగ భృతి

>>> స్టాంది. ఈ నిరుద్యోగ భృతి పథకాన్ని ఈ ఏడాదిలోనే ప్రారంభించేందుకు కనరత్తు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. ఈ పథకం అమలుకు సంబంధించి అనుసంధానమైన శాఖలతో చర్చలు జరుపుతున్నట్లు వెల్లడించారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో ఇచ్చిన ఏ హామీని వదిలిపెట్టేది లేదు అని ఎన్ని ఇబ్బందులు ఎదురైనా ఇచ్చి తీరుతామని మంత్రి నారా లోకేశ్ ప్రకటించిన సంగతి తెలిసింది. దీంతో ఈ ఏడాదిలోనే అంటే మరికొన్ని నెలల వ్యవధిలోనే నిరుద్యోగ భృతి పథకం అమలుకు నోచుకునే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. నిరుద్యోగ భృతి పథకానికి అర్హులు ఖచ్చితంగా ఏపీ నీవారి అయి ఉండాలి. 18 నుంచి గరిష్టంగా 35 ఏళ్ల వయసు మధ్యలో ఉండాలి. అభ్యర్థి తప్పనిసరిగా పదో తరగతి / ఇంటర్మీడియట్ / డిగ్రీ / పాలీటెక్నిక్ / బి.ఇ.ఎ. లేదా డిగ్రీ పాస్ ఉండాలి. దరఖాస్తు చేసుకునే అభ్యర్థి ప్రభుత్వ లేదా ప్రైవేటు ఉద్యోగం చేయకూడదు. ఏపీకి సంబంధించిన ప్రభుత్వ పథకాలు నుండి రాయితీ పొందుతూ ఉండకూడదు. దరఖాస్తు చేసినా సరే అర్హులు దారుడి ఆధారం కాక, పదో తరగతి మార్కుల్ని లెక్కి ఆధారంగా డిజి ఆఫ్ బర్స్ సర్టిఫికేట్, విద్యార్థులకు సర్టిఫికేట్లు ఎంపాయిమెంట్ ఎక్స్ క్యూజ్ అఫీసులో నిర్దేశించిన రిజిస్ట్రేషన్ ఐటీ, రెసిడెన్సీ సర్టిఫికేట్ లేదా రెసిడెన్సీ కార్డు. దరఖాస్తు చేసుకునే విధానం: ఈ పథకానికి

విద్యుత్తోచని తోతాపుల రైతులు >>> అనెల్ డి. వేసి వస్తున్నారు. ఇప్పటికే మామిడిపండు సాగు కోసం లక్షలాది రూపాయలు పెట్టుబడి పెట్టిన మామిడి రైతులకు ప్రస్తుతం పంట కోత దశకు వచ్చినప్పటికీ మళ్ళీ అప్పులు చేసి పంటను కోసి ఉదితంగా తీసుకెళ్లి ఫ్యాక్టరీలు, ర్యాంపుల వద్ద ఇప్పి వస్తుండడంతో మామిడి రైతు పరిస్థితి మరింత దిగజారింది. ఒక టన్ను మామిడి సరఫరా చేసిన రైతుకు కోత, రవాణా ఖర్చులు పోనీ కేవలం రూ.500 మాత్రమే మిగిలే పరిస్థితి నెలకొంది. ఈ రూ.500 నైతు ఇప్పటికప్పుడు ఇచ్చే పరిస్థితిలో వచ్చే ఫ్యాక్టరీలు, ర్యాంపుల యజమానులు లేకపోవడంతో కోత, ప్రాజెక్ట్ అడ్డెలు రైతు వెల్లెంటే సమయానికి ఆ మొత్తం పట్టి వెళ్లిస్తే రైతుకు ఒక టన్నుపై మిగిలిన రూ.500 నైతు ఖర్చు అయ్యే పరిస్థితి నెలకొంది. ఈ పరిస్థితి తల్లో మామిడి రైతు ఎదుర్కొంటున్న కష్టాలు వర్తమాతీతంగా మారాయి.

అమరావతిలో రూ.145 కోట్లతో ఫోర్ స్టార్ లగ్జరీ హోటల్

విజయవాడ జూన్ 27 ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: రాజధాని అమరావతిలో రూ.145 కోట్ల పెట్టుబడితో సమయానికి ఆ మొత్తం పట్టి వెళ్లిస్తే రైతుకు ఒక టన్నుపై మిగిలిన రూ.500 నైతు ఖర్చు అయ్యే పరిస్థితి నెలకొంది. ఈ పరిస్థితి తల్లో మామిడి రైతు ఎదుర్కొంటున్న కష్టాలు వర్తమాతీతంగా మారాయి.

వారం - వర్షం

విజయవాడ జూన్ 27 ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: రాజధాని అమరావతిలో రూ.145 కోట్ల పెట్టుబడితో సమయానికి ఆ మొత్తం పట్టి వెళ్లిస్తే రైతుకు ఒక టన్నుపై మిగిలిన రూ.500 నైతు ఖర్చు అయ్యే పరిస్థితి నెలకొంది. ఈ పరిస్థితి తల్లో మామిడి రైతు ఎదుర్కొంటున్న కష్ట

తిరుమలలో హోటళ్ల అద్దెలు తగ్గింపునకు యోచన!

-కాలపరిమితి ఐదేళ్లకు పెంచే దిశగా నిర్ణయం

తిరుమల,జూన్ 27 ప్రభాతవార్తత్రినిధి: ప్రసిద్ధ హిందూ పుణ్యక్షేత్రం తిరుమల శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామి దర్శనానికి విన్నపిస్తున్న భక్తులకు ప్రైవేట్ హోటళ్ళు నాణ్యమైన ఆహారం అందించడానికే తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం అధికారులు మార్పులు తీసుకుంటున్నారు. ఇందులో భాగంగా ఇప్పటికే తిరుమలలోని కొందరు ప్రైవేట్ వ్యక్తులు చేతుల్లో ఉన్న హోటళ్ళు, ఫ్యాస్టఫుడ్ సెంటర్లలో సాంప్రదాయ వంటకాలు తయారుచేసి భక్తులకు అందించేలా టిటిడి అదనపు ఇ.జి. చిరుమామిళ్ళ వెంకయ్యచౌదరి ఆదేశాలిచ్చారు. ఈ ఆహారపదార్థాలలో, భోజనంలో పూర్తిగా మార్పుతీసుకురావడంతో భక్తులు కూడా ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అంతేకాక హోటళ్ళలో పనిచేస్తున్న సిబ్బంది,కార్యికులు కూడా సాంప్రదాయపులు ధరించి భక్తులకు వడ్డిస్తున్నారు. తిరుమలేశుని దర్శనానికి దేశం నలుమూలల నుండి లక్షమంది భక్తులు వస్తున్నారు. వీరికి గతంలో వైసిపిపుడ్డి వంటకాలు, ఉత్తరభారతదేశం వంటకాలు తయారుచేసి వడ్డించేవారు. దీనిపల్ల వాతావృత్తి భక్తులు ఆనవచనం, ఆనందం, ఆనందం, ఆనాలోగృహారాణం భాగవదేవారు. అంతేకాక నాణ్యత, రుచి ఉండటం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.దీనిపై అందిన ఫిర్యాదులతో రెండువారాల క్రిందట అదనపు ఇ.జి వెంకయ్యచౌదరి తనదైన శైలిలో హోటళ్ళలో తనిఖీలు చేశారు. ఈ తనిఖీల్లో వైసిపిపుడ్డి వంటకాలు, గోడి, మంచూరయ, నూడిల్స్ నాసిరకంగా ఉండేవి.

దీనితో ఆయన సంప్రదాయ వంటలను తయారుచేసి అందించాలని ఆదేశించడంతో హోటళ్ళ యాజమాన్యం పూర్తిగా హోటళ్ళ వంటకాలను మార్చుకోవారు. శుభిగా, శుభ్రంగా అందుకోవాలన్నారు. సాంప్రదాయ వంటలను భక్తులకు అందించడంతోబాటు వంటచేసే వ్యక్తులు కూడా డ్రెస్కోడ్ అమలుచేస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో తిరుమలలో హోటళ్ళ అద్దెలు తగ్గించడం వల్ల భక్తులకు మరింత తక్కువ ధరకు ఆహారపదార్థాలు అందించే వీలుకలుగుతుందని టిటిడి పాలకమండలి, అధికారులు నిర్ణయం. దీనిపై ఇప్పటికే చర్చించిన అధికారులు ఆ దిశగా యోచన చేస్తున్నారు. తిరుమలలోని పెద్ద హోటళ్ళు, ఫ్యాస్టఫుడ్ సెంటర్లన్నీ పూర్తిగా ప్రైవేటు వ్యక్తుల చేతుల్లో నడుస్తున్నాయి. ఇవేకాక జనతాక్యాండ్స్ పేరుతో టిటిడినే అద్దెకిచ్చి హోటళ్ళ యాజమాన్యంతో నడుపుతోంది. ఈ జనతాక్యాండ్స్లోనూ ధరలు అంతంతమాత్రంగానే ఉండటంతో భక్తులు అనేక ఫిర్యాదులు చేశారు. ఏడుకొండలస్వామి దర్శనానికి తమ మొక్కలు తీర్చుకుందామని వస్తున్న భక్తులకు ఒకటి,రెండురోజులు తిరుమలలో బసచేసే దేశంనలుమూలల నుండి వస్తున్న వారికి హోటళ్ళు భోజనం భారంగా మారింది. దీనికి అద్దెధరలు, బెండర్లు అధిక ధరలకు ఉండటమేనని తెలిసింది. ఇప్పుడు హోటళ్ళు నిర్వహణలో కొత్త విధానం తీసుకువచ్చి ప్రైవేట్ హోటళ్ళు నిర్వహించే హోటళ్ళ అద్దెను తగ్గిస్తే భక్తులకు కూడా నాణ్యమైన, సరసమైన ధరలకు ఆహారపదార్థాలు వడ్డించే

వీలుకలుగుతుందని టిటిడి భావన. కొత్తగా బెండర్లు పిలిచే హోటళ్ళ కాలపరిమితి కూడా మూడేళ్ళనుండి ఐదేళ్ళకు పెంచబడింది. తాజాగా ఐదు చిన్నహోటళ్ళు, ఐదు పెద్దహోటళ్ళకు బెండర్లుపిలిచింది. బెండర్లదారులు తప్పనిసరిగా హిందువులుగా ఉండాలని, హోటళ్ళురంగంలో ఐదుసంవత్సరాలు అనుభవం ఉన్నవారు ఉండాలని ఈ పది హోటళ్ళు భక్తులతోనూ నిరంతరాయంగా నడపాలని కూడా బెండర్షెడ్యూల్లో పేర్కొంది. జూలై 19వతేదీతో ముగిసే బెండర్ప్రక్రియ కొత్తగా ధరలు ఖరారుచేశారు. ప్రస్తుతం తిరుమలలో సామాన్యభక్తులకు అందుబాటులో ఉన్న నవగిరి హోటళ్ళ అద్దెను నెలకు 12.99లక్షలు రూపాయలు నుండి 9.75లక్షలకు తగ్గించింది. కొన్నడం హోటల్ అద్దె 16.20లక్షల రూపాయలు నుండి 12.15లక్షలరూపాయలకు తగ్గించారు. క్యాండ్స్ కు 3.80లక్షలు రూపాయలు, పిపిసి హోటల్ కు 3.10లక్షలకు, హెవీవీసి హోటల్ కు 2.50లక్షలు రూపాయలకు. పిపిసి ఉత్తరంపై హోటల్ కు 3.35లక్షలు రూపాయలు, ఎస్ఎస్సి క్యాండ్స్ కు 2.95లక్షలు రూపాయల అద్దెగా నిర్ణయించారు. బెండర్లు ప్రక్రియ పూర్తయిన తరువాత కొత్త అద్దెలు అమలుకానున్నాయి. టిటిడి చైర్మన్ బిఆర్ నాయుడు, పాలకమండలి, టిటిడి ఇ.జి. శ్యామలరావు, అదనపు ఇ.జి చిరుమామిళ్ళ వెంకయ్యచౌదరి అద్దెల నిర్ణయంపై కూడా కులంపంపంగా చర్చించి నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది.

మధుసూదన్ కు వైద్య పరీక్షలు చేయించండి

విజయవాడ జైలు సూపరింటెండెంట్ కు హైకోర్టు ఆదేశం

విజయవాడ, జూన్ 27. ప్రభాతవార్త త్రినిధి: గ్రూప్-1 మూల్యాంకనం అక్రమాల కేసులో రెండో నిందితుడు, క్యాపిటెన్ సన్య డైరెక్టర్ మధుసూదన్ కు ప్రభుత్వ వైద్యపరీక్షల వైద్యపరీక్షలు నిర్వహించి ఆ నివేదికను తమకు సమర్పించాలని విజయవాడ జైలు జైలు సూపరింటెండెంట్ కు హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ లక్ష్మణరావు ఆదేశించారు. బెయిలు పిటిషన్ పై విచారణను జూలై 16కు వాయిదా వేశారు. అంతకుముందు పిటిషనర్ తరపున సీనియర్ న్యాయపది వైపి రవిప్రసాద్ వాదనలు వినిపిస్తూ ఆరోపణలన్నీ మొదటి నిందితుడు పిపిసిలో అంజనేయులు కన్యాసన్యారు. అనారోగ్యం కారణంగా ఆయన మధ్యంతర బెయిలుపై బయట ఉన్నారన్నారు. మధుసూదన్ గత 50 రోజులుగా జైల్లో ఉన్నారని, గోల్ ఖాదర్, మాత్రంపాదాల వ్యాధితో భాధపడుతున్నారని తెలిపారు. ఆయన అనారోగ్యంపై హైదరాబాద్ లోని ఆస్పత్రి వైద్యులు నివేదికలు ఇచ్చారని గుర్తు చేశారు. ఈ వివరాలను పరిగణనలోకి తీసుకున్న న్యాయమూర్తి... మధుసూదన్ కు వైద్యపరీక్షలు నిర్వహించాలని జిల్లా జైలు సూపరింటెండెంట్ కు ఆదేశించారు.

గుంతకల్లు రైల్వే డివిజన్ లో 69వ వారోత్సవాలు

దక్షిణ మధ్య రైల్వేలో జరిగినా? కార్మికుల్లో అసంతృప్తి

గుంతకల్లు రైల్వే, జూన్ 27. ప్రభాతవార్త రైల్వేలో పనిచేసే ప్రతిఒక్కరికీ తమ డిఆర్ఎం చేతుల మీదుగా రైల్వే వీకే అవార్డును అందుకోవాలనే అందరినీ ప్రతి ఒక్కరికీ జీవితంలో మరువలేని అదో తీపి మధురానుభూతి, ప్రాణాంతక కోవిడ్-19 అనంతరం కూడా 2022-23వరకు రైల్వే వారోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. కానీ 2023-24కి గాను రైల్ వోర్ష 69వ రైల్వే వారోత్సవ వేడుకలను గత ఏడాది డిసెంబరు 21న, దక్షిణ మధ్య రైల్వే జోన్ లో జీవితం అవార్డులను గత ఏడాది డిసెంబరు 30న నిర్వహించినప్పటికీ, గుంతకల్లు డివిజన్ కు సంబంధించి 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరానికి సంబంధించిన 69వ వారోత్సవ వేడుకలు దక్షిణ మధ్య రైల్వేలో గుంతకల్లు డివిజన్ ఉండగానే జరుగుతాయి...? లేదా అనే సందేహాలను వినిపిస్తూ ఆరోపణలన్నీ మొదటి నిందితుడు పిపిసిలో అంజనేయులు కన్యాసన్యారు. అనారోగ్యం కారణంగా ఆయన మధ్యంతర బెయిలుపై బయట ఉన్నారన్నారు. మధుసూదన్ గత 50 రోజులుగా జైల్లో ఉన్నారని, గోల్ ఖాదర్, మాత్రంపాదాల వ్యాధితో భాధపడుతున్నారని తెలిపారు. ఆయన అనారోగ్యంపై హైదరాబాద్ లోని ఆస్పత్రి వైద్యులు నివేదికలు ఇచ్చారని గుర్తు చేశారు. ఈ వివరాలను పరిగణనలోకి తీసుకున్న న్యాయమూర్తి... మధుసూదన్ కు వైద్యపరీక్షలు నిర్వహించాలని జిల్లా జైలు సూపరింటెండెంట్ కు ఆదేశించారు.

డిఆర్ఎంలు అవార్డులను రైల్వే వారోత్సవాల సందర్భంగా ఘనంగా నిర్వహించి కార్మికులను అవార్డులతో సత్కరించేవారు. అల్పసంతోషమైన రైల్వే సిబ్బందికి జీవితంలో మరువలేని అదో తీపి మధురానుభూతి, ప్రాణాంతక కోవిడ్-19 అనంతరం కూడా 2022-23వరకు రైల్వే వారోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. కానీ 2023-24కి గాను రైల్ వోర్ష 69వ రైల్వే వారోత్సవ వేడుకలను గత ఏడాది డిసెంబరు 21న, దక్షిణ మధ్య రైల్వే జోన్ లో జీవితం అవార్డులను గత ఏడాది డిసెంబరు 30న నిర్వహించినప్పటికీ, గుంతకల్లు డివిజన్ కు సంబంధించి 2023-24కి గాను ఇంతవరకు 69వ రైల్వే వారోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించలేదు. దీంతో కార్మికులు తీవ్ర అసంతృప్తితో ఉన్నారు. ఇదిలా ఉండగా, కేంద్రప్రభుత్వం దక్షిణ కోస్తా రైల్వే జోన్ పై ఇప్పటికే జనరల్ మేనేజర్ ను నియమించిన విషయం తెలిసింది. ఏ క్షణంలోనైనా గోల్ ఖాదర్ నోటిఫికేషన్ కూడా విడుదల అయ్యే అవకాశం కూడా ఉండడంతో గుంతకల్లు రైల్వే డివిజన్, దక్షిణ మధ్య రైల్వే జోన్ లో ఉన్నప్పటికీ 69వ వారోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించాలి...? లేక దక్షిణ కోస్తా రైల్వే జోన్ ఏర్పడక 2023-24, 2024-25 సంవత్సరాలను కలిపి ఒకేసారి రైల్వే వారోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించాలి... అని కార్మికులలో చర్చించుకుంటుంది.

విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ లో బి ఎఫ్ 3 పున:ప్రారంభం ఆనందంలో ఉక్కు యాజమాన్యం

గాజవాక, జూన్ 27. ప్రభాతవార్త గత 10 నెలలుగా మూతపడివున్న ఖాస్ట్ ఫర్మేన్ 3 అన్నపూర్ణ పున: ప్రారంభం అయ్యింది. శుక్రవారం స్టీల్ జాయింట్ సెక్రటరీ దయానిధాన్ పాండే, ఇంజనీర్ సి ఎం డి సర్కే నాలుగు పున:ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉక్కు డైరెక్టర్లు పాండే, సలిం, ప్రసాద్, ఉక్కు ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ (వర్మి) మూర్తి, ఖాస్ట్ ఫర్మేన్ విభాగాధిపతి, ఇతర ఉక్కు ఉన్నతాధికారులు, అధికారులు, యూనియన్ నాయకులు, విభాగం కార్యికులు పాల్గొన్నారు. ఒకపైపు ప్రయవేటికరణ భయం... మరో పైపు అధిక సమస్యలతో ఉద్యోగులకు జీతాలు కూడా సమస్యలతో ఇప్పటికే పరిస్థితులు కొట్టుమిట్టాడుతున్న విశాఖపట్టణం స్టీల్ ప్లాంట్ ప్రస్తుత పరిస్థితుల తట్టి చుస్తే భవిష్యత్తు ఆశాజనకంగా ఉండేలా కనిపిస్తోంది. బి ఎఫ్ 3

పున:ప్రారంభం వలన ఉత్పత్తి పెరిగే అవకాశం... ఇంతవరకు ఉక్కులో బి ఎఫ్ 1, బి ఎఫ్ 2 ల ద్వారా మాత్రమే హాట్ మెటల్ ఉత్పత్తి అవుతోంది. ఆయన పున:ప్రారంభం నాయకులు సహకారం మేరకు ఈ 2025 మార్చి నెలలో 18 కోట్లు, ఏప్రిల్ నెలలో 71 కోట్లు, మి నెలలో 50 కోట్ల మేర క్యాష్ ప్రాజెక్ట్ వర్మిని తెలుస్తోంది. ఖాస్ట్ ఫర్మేన్ 3 అన్నపూర్ణ సంవత్సరానికి 2.3 మిలియన్ టన్నుల కెపాసిటీతో ఉత్పత్తి చేస్తుంది. అంటే రోజుకు సుమారు 7 నుంచి 8 వేల టన్నుల హాట్ మెటల్ ఉత్పత్తి అవుతుంది. కేవలం ఖాస్ట్ ఫర్మేన్ లతోనే గత 3 నెలలుగా రాధాలా బిఎఫ్ వర్మి విశాఖ ఉక్కు, ఇప్పుడు ఖాస్ట్ ఫర్మేన్ 3 కూడా పున:ప్రారంభం కావడంతో 3 ఖాస్ట్ ఫర్మేన్ లు కలిపి రోజుకు సుమారు 21 నుంచి 24 వేల

టన్నుల హాట్ మెటల్ ను ఉత్పత్తి చేయడం వలన ఎస్ ఎమ్ ఎస్ లో కూడా ఉక్కు ఉత్పత్తి పెరగడం, తద్వారా లోలింగ్ మిల్స్ కు అంతరాయం లేకుండా బ్లామ్స్ అందించడం వలన ఖైసర్ ప్రోడక్ట్స్ నిరంతరాయంగా అందించేస్తున్న యాజమాన్యం భావిస్తోంది. తద్వారా ఉక్కు లాభాల బాట పట్టి గత వైభవాన్ని సంతరించుకుంటుందని అంటున్నారు. ఉద్యోగుల ఆశలు,.... మరో దక్షిణ నెలవారి జీతాలు కూడా పూర్తిగా అందక అనేక అవస్థలు పడుతున్న ఉక్కు ఉద్యోగులు కూడా, ఇప్పుడు బిఎఫ్ 3 పున:ప్రారంభం వలన ఉక్కు రాధాలా బాటలోకి వచ్చే జీతాల సమస్యలు తీరి... ఇంతవరకు కోల్పోయిన ఆర్థిక ప్రయోజనాలను కూడా తిరిగి పొందవచ్చునని ఉక్కు ఉద్యోగులు ఆశతో వున్నారు.

ఇన్నర్ వీల్ క్లబ్ ఆఫ్ విజయవాడ ఈస్ట్ ఆధ్వర్యంలో 60 సైకిళ్ల పంపిణీ

విజయవాడ, జూన్ 27: ఆధునిక యుగంలో మహిళలకు భద్రత కీలకంగా మారినది, ఆన్లైన్ స్పృహ విషయంలో జాగ్రత్తను ప్రహారించాలని మహిళా కమిషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ రాంపాటి శైలజ హెచ్చరించారు. ఇన్నర్ వీల్ క్లబ్ ఆఫ్ విజయవాడ ఈస్ట్ ఆధ్వర్యంలో నగరంలో ఎన్ ఎస్ కళ్యాణ మండపంలో నిర్వహించిన ఉచిత సైకిళ్ల పంపిణీ కార్యక్రమానికి ఆమె ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా శైలజ మాట్లాడుతూ సువాభాసం, మానవతా విలువలతో ముందుకు సాగుతున్న క్లబ్ అధ్యక్షురాలు డాక్టర్ పి. రేవతి, కార్యదర్శి డాక్టర్ డి. అరుణ అభినందనీయాలన్నారు. వీరి నాయకత్వంలో విద్యార్థి ప్రజాసయోగ కార్యక్రమాల నిర్వహించటం మహావహమన్నారు. మహిళలు తమ హక్కులపై అవగాహన పెంచుకోవాలని, భవిష్యత్తులో మహిళా కమిషన్ సాయాన్ని తీసుకోవటంలో వెనకడుగు వద్దని వివరించారు. సమాజిక పాదాను వేదిక పరంగా చైతన్యంతో పాటు ఆప్రవృత్త కూడా అవసరమని సూచించారు.

మహిళలకు స్వయం సాధికారత సాధనలో పాటు విద్యలో అగ్రగామిగా ఉండేందుకు ప్రోత్సాహించాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. సమాజ సంక్షేమం కోసం చేస్తున్న ఇన్నర్ వీల్ క్లబ్ ఆఫ్ విజయవాడ ఈస్ట్ చేస్తున్న సేవా కార్యక్రమాల స్ఫూర్తి దాయకమన్నారు. క్లబ్ అధ్యక్షురాలు డాక్టర్ రేవతి మాట్లాడుతూ వరద బాధితులకు బట్టలు, వస్తువులు, దివ్యాంగులకు కృత్రిమ అవయవాల, అనాథలకు ఆస్పదానం, ఉపాధికి కుట్టు యంత్రాలు, ల్యాప్ టాప్ లు, ఉపకార వేతనాలు, పర్యావరణానికి మొక్కలు ఇలా గత ఒక సంవత్సరం కాలంలో సేవా కార్యక్రమాల కోసం సుమారు ఒక కోటి రూపాయలు వ్యయం చేసామన్నారు. ఇది క్లబ్ యొక్క నిస్వార్థమైన అంతిమతాపాలికి అభినందించారు. సభ్యుల సహకారం వల్లే ఈ స్థాయిలో సేవలందించగలుగమని, భవిష్యత్తులో ఇంకా ఎక్కువ మందికి మేలు చేసే కార్యక్రమాల వేటవేటలు చేపట్టనున్నామన్నారు. అధ్యక్షురాలు క్రాస్ కౌన్సిల్ చైర్ వర్మి రంజన, లీల, ఇన్నర్ వీల్ సభ్యులు లక్ష్మి, శ్రీనివాస్, పాల్గొన్నారు.



సభలో మాట్లాడుతున్న వైసీపీ రాష్ట్ర కోఆర్డినేటర్ సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి. చిత్రంలో ఎంపీ మిథున్ రెడ్డి, డాక్టర్ జైలజానీ తదితర నేతలు

అనంతపురం, జూన్ 26. (ప్రభాతవార్త బ్యూరో) రాష్ట్రంలో కూటమి ప్రభుత్వం ఏడాది కాలంలో తరచూ వైఎస్ జగన్ నామినేషన్లు చేయడం మినహా జనాలకు చేసినేమీ లేదని, కూటమి ప్రభుత్వం వైపల్యాలను వైసీపీ కార్యకర్తలు జనం లోకి తీసుకెళ్లాలని, మీరిచ్చిన హామీలు ఇప్పుడు అమలు చేస్తారని ఎమ్మెల్యేలను నిలదీసేందుకు నిర్ణయం తీసుకున్న వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర కోఆర్డినేటర్ సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. వైయస్ జగన్ ను, వైసీపీ పార్టీని లేకుండా చేయాలని కూటమి ప్రభుత్వం కుట్రలు వస్తున్నాయని, చంద్రబాబు ప్రభుత్వం ఎన్ని తప్పుడు కేసులు పెట్టినా భయపడే ప్రశ్నలేదని, రాజీవు రోజుల్లో జైల్ బలోకి పిలుపు ఇవ్వాలి వస్తుందిమోనని, ఇందుకు కార్యకర్తల నిర్ణయం కావాలని, వైసీపీ కార్యకర్తలకు అందగా నిలబడతామని ఆయన వెల్లడించారు. అనంతపురం జిల్లా సింగంపల నియోజకవర్గం బుక్కారాయనముద్రంలో శుక్రవారం వైసీపీ పార్టీ కార్యాలయాన్ని సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సింగంపల నియోజకవర్గం పార్టీ సమన్వయకర్త, మాజీ మంత్రి డాక్టర్ శైలజానాథ్ అధ్యక్షతన జరిగిన సభలో సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ గతంలో వైసీపీ ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉన్నప్పుడు చంద్రబాబు అమినేటి అక్రమం గురించి ఎంతో దర్యాప్తు చేసి మామూలు నాలుగు ఏళ్ల కార్యకర్తల అరెస్టు చేస్తే ప్రస్తుతం కూటమి ప్రభుత్వం ఏడాది కాలంలోనే మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని కేసులు పెట్టి అరెస్టు చేయాలని చూస్తోంది. కూటమి ప్రభుత్వం

కూటమి ప్రభుత్వం కుట్రలతో ముందుకెళ్తోంది

కుట్రలతో పాలన కొనసాగిస్తూ వైసీపీ కార్యకర్తలు, నాయకులను ఇక్కట్లు కు గురిచేసే విధంగా

సింగారయ్య మృతి సంఘటనలో జడ్జికి ఇచ్చిన నివేదికలో ఎంత దారుణం వైయస్ జగన్, వైసీపీని లేకుండా చేయాలని బాబు కుట్ర ఏడాదికాలంలో వైయస్ జగన్ నామినేషన్లు తప్ప చేసినది ఏమీ లేదు

వైసీపీ రాష్ట్ర కోఆర్డినేటర్ సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి

రావడంలేదని, ఇటీవల గుంటూరు జిల్లా పర్యటన ఇందుకు నిదర్శనం అని సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. వైసీపీ కార్యకర్త సింగారయ్య మృతి కేసులో కూటమి ప్రభుత్వం అన్యాయంగా వ్యవహరించింది. ఈ కేసులో జడ్జికి ఇచ్చిన నివేదికను పరిశీలిస్తే సింగారయ్య కారు కింద చనిపోయాడని, ఏ 2 నుంచి ఏ 6 వరకు ఉన్న వ్యక్తులు కారుని ఇంకా స్పీడ్ గా పొమ్మని చెప్పినట్లు నివేదిక ఇచ్చారని, ఆ కేసులో ఏ 6 గా వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఉన్నారని, అదేగోలుగా కూటమి ప్రభుత్వం ఎలా వ్యవహరిస్తుందో దీన్ని బట్టి అర్థం చేసుకోవచ్చున్నారు. ఎప్పుడో పాత కేసులను తిరగరాసి మాజీ ఎమ్మెల్యే శ్రీరామ్ రెడ్డి పై జీవీపల కేసు నమోదు చేశారని, మాజీమంత్రి కాశాని గోపవర్మ రెడ్డి లాంటి ఎందరో నేతలు పైన, కార్యకర్తల పైన కేసులు నమోదు చేస్తున్నారని, ఎన్నికల్లో ప్రజలకు ఇచ్చిన సూచన సిక్స్ పథకాలు,

ఇతర హామీలను అమలు చేయడం లేదని, వైయస్ జగన్ పాలనలో అమలు చేసిన పథకాలను గాలికి వదలేశారని, కూటమి ప్రభుత్వం వైపల్లాలను ఇంటింటికి తిరిగి ప్రజలకు తెలియజేయాలని ఆయన కార్యకర్తలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. రాజకీయం ఎంపీ మిథున్ రెడ్డి తన ప్రసంగంలో కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తుందని ఎన్నికలకు ముందు కేక లాంటి పలు సర్వే సంస్థలు చెప్పాయి, ఆ సర్వే సంస్థలే ఇప్పుడు ఏం చెబుతున్నాయంటే ఇప్పుడు ఎన్నికలు జరిగితే రాయలసీమ జిల్లాల్లో తెలుగుదేశానికి ఒక్క సీటు రాదని, గాట్లలో 75 నియోజకవర్గాల్లో ఎమ్మెల్యేలు రాజీనామా చేశారు లేవని తేల్చామన్నారు. రాష్ట్ర ముఖ్య మంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు రోజు దేవున్ని అయినా చెబుకుంటాడో లేదో గాని వైయస్ జగన్ పేరు చెప్పని రోజే లేదన్నారు.

నకిలీ ఇ స్టాంపులు కుంభకోణం కేసు కళ్యాణదుర్గానికి బదలీ పోలీసుల అదుపులో ముగ్గురు నిందితులు

కళ్యాణదుర్గం, జూన్ 27. ప్రభాతవార్త కళ్యాణదుర్గంలో వెలుగుహాసిన నకిలీ ఈ స్టాంపుల వ్యవహారంపై తీగ రాగితే డొంక కరులులను పరార్చుకుంటూ సంవలనం సృష్టించిన ఈ స్టాంపులు కుంభకోణం రాజకీయ దుమారం లేకుండా పాటు తీవ్ర సంవలనం సృష్టించింది. ఈ కేసును నమోదు చేసుకున్న అనంతపురం 2 టౌన్ పోలీసులు విచారించున్నారు. కళ్యాణదుర్గం ఎమ్మెల్యే అమినేటిని సురేంద్రబాబు కుటుంబానికి చెందిన ఎన్ఆర్ గుర్రాపేటి ప్రతినిధులు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు మీసేవ నిర్వాహకుడు ఎర్రప్ప అలియాస్ బాబుతోపాటు అతని భార్య భాగవతి, మోహన్ అనంతపురం 2వ పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ కేసు నమోదు చేశారు. నిందితులను అదుపులోకి తీసుకుని తొలుత అనంతపురం డిఎస్సీ ఆధ్వర్యంలో విచారణ జరిపారు. గురువారం కేసును కళ్యాణదుర్గం పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ బదిలీ చేసి నిందితులను ఆర్పిడికి తరలించారు. ఎర్రప్ప, జారీ చేసినట్లు పోలీసులు గుర్తించారు. ఎర్రప్ప, అతని భార్య భాగవతి, మోహన్ బ్యాంకు

భావాలను పోలీసులు పరిశీలిస్తున్నారు. బ్యాంకు, ఇతర ఆర్థిక లావాదేవీలపై లావాదేవీలపై ఆరా తీస్తున్నారు. గతంలో మీసేవలో పనిచేసిన వ్యక్తుల వివరాలు సేకరించి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. కలంబూరు మండలానికి చెందిన ఒక వ్యక్తిని అరెస్టు చేసి పోలీసులు విచారించున్నారు. ఎర్రప్ప చేస్తున్న నకిలీ ఈస్టాంపుల వ్యవహారాన్ని తొలుత స్టాక్ హోల్డింగ్ కార్పొరేషన్ అధికారులు గుర్తించారు. ఎర్రప్ప జారీ చేసిన ఈస్టాంపులు, ప్రభుత్వానికి జమైన నగదును పోల్చి చూడగా తెలుసు ఉన్నట్లు తెలచడంతో విచారణ చేపట్టారు. నకిలీ ఈ స్టాంపం కుంభకోణం పై రాష్ట్ర రెవెన్యూ, రిజిస్ట్రేషన్ స్టాంపుల మంత్రి అనగానీ సత్య ప్రసాద్ స్పందించారు. పోలీసుల అదుపులో ఉన్న ఈ స్టాంపుల కుంభకోణంలో పోలీసులు ఎదుర్కొంటున్న అరెస్టు అలియాస్ మీసేవబాబును శని, ఆదివారాలలో పోలీసులు అధికారికంగా అరెస్టు చూపింది కేసువివరాలను వెల్లడించే అవకాశం ఉంది. స్టాంపం టాంపర్లకు పాల్పడే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారుల హెచ్చరించారు. కళ్యాణదుర్గం నకిలీ ఈ స్టాంపుల అమినేటిపై ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నిధులను శనివారం మీడియా ముందు ప్రవేశపెట్టే అవకాశాలు ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది.

గండికోట చెరువులో పడి ముగ్గురు గిరిజన యువకులు మృతి

జంగారెడ్డిగూడెం, ప్రభాతవార్త: బుట్టాయిగూడెం మండలం చింతల గూడెం పంచాయతీ పరిధిలోని గండికోట చెరువులో శుక్రవారం ముగ్గురు యువకులు ప్రమాదవశాత్తు పడి మృతి అయ్యారు. గల్లంపైని వారి మృతదేహాలను స్థానికులు వెలికి తీశారు. మృతులు అభ్యయ్యపాలెం గ్రామానికి చెందిన మడి దేవేంద్ర కుమార్ (18), తెల్లం గిడిగో (20) గురించులు (30), తెల్లం గిడిగో (20) గురించులు. అభ్యయ్యపాలెం గ్రామానికి చెందిన టిడిపి గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు మడి సోమరాజు కుమారుడు దేవేంద్ర కుమార్ కూడా మృతల్లో ఉన్నారు. దేవేంద్ర కుమార్ తో పాటు అతని స్నేహితులు ఇరువురు స్నానానికి దిగి మరణించినట్లుగా తెలిసింది. బుట్టాయిగూడెం ఎస్పీ దుర్గ మహేశ్వర రావు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. మృతుల కుటుంబాలను హోదాపరం నియోజకవర్గ టిడిపి బూజుపాలెం పార్టీ ట్రై కార్ చైర్మన్ బోగరం శ్రీనివాసుని ముందుకువచ్చారు. మృతుల కుటుంబాలను ప్రభుత్వం ఆస్పత్రి విధాలు ఆదుకుంటుందని తెలిపారు. ఆయన వెంట బుట్టాయిగూడెం మండల టిడిపి అధ్యక్షులు మెగపర్రీ సోదాబాబు తదితరులన్నారు.

దుర్గమ్మకు అన్నవరం సత్యనారాయణ స్వామి ఆషాఢసారం

ఇంద్రకీలాద్రి, జూన్ 27. వభాతవార్త : ఇంద్రకీలాద్రి శ్రీ దుర్గామల్లేశ్వర స్వామివార్ష దేవస్థానంలో ఆషాఢమాసం రెండవరోజు శుక్రవారం ఆషాఢం శ్రీ వీర వెంకట సత్యనారాయణ స్వామి వారి దేవస్థానం ఆలయ ఈవో వి సుబ్బారావు దండతులు తొలి సారం అందించారు. వీరిని వేదమంత్రాల నడుమ ఆలయ ఈవో వికె శివా నాయక్ స్వాగతించారు. సారం సమర్పణ అనంతరం వీరికి వేదపండితులు ఆశీర్వాదనం చేసి తీర్థప్రసాదాలు అందించారు. కనకదుర్గమ్మకు సారం సమర్పించే భక్త బృందాలవారు 1800425 9099 నెంబర్ ద్వారా ముందస్తుగా తమ

దేవస్థానంలో భక్తుల సౌకర్యార్థం కెనరా బ్యాంక్ మొబైల్ ఎ టి * ఎ * ం * సేవలందించనున్నది. శుక్రవారం ఆలయ ఈవో వికె శివా నాయక్ ఈ మొబైల్ ఏటీఎమ్ను ప్రారంభించారు.



సారం సమర్పణకు వచ్చిన అన్నవరం ఈవో దంపతులను స్వాగతిస్తున్న దుర్గమ్మ



ఆషాఢం సారం అందుకుంటున్న అమ్మవారు, భక్తులు, సారం

ఇంద్రకీలాద్రి శ్రీ దుర్గామల్లేశ్వర స్వామివార్ష దేవస్థానంలో భక్తులకు కల్పిస్తున్న వసతులు పారిశుద్ధ్యం తాగునీరు ప్రసాదం తయారీ అన్నవరం కేంద్రం తీరుతెన్నులు దేవదాయ శాఖ అదనపు కమీషనర్ మోర్టికే వసతుల నోడల్ అధికారి డి.చంద్రకమల రేవతి శివశివ చేశారు. దర్శనానంతరం భక్తులు సేదతీరే రాజగోపురం ముంగిట్లో సూతనపూజ ఏర్పాట్లను, సూతనపూజ మండపాలు యాగశాల అలయ ఈవోతో కలిసి పరిశీలించారు. ఆ క్రమంలోనే భక్తులకు దేవస్థానం కల్పిస్తున్న ఉచిత రవాణా వ్యవస్థ సూచనలకు భక్తులకు వినియోగించబడాలని, దేవస్థానం బస్సులు, వృద్ధుల వికలాంగుల

వాహనాల వద్ద తీవ్ర రద్దీని పరిశీలించి, ద్రైవధ్రకు పలు సూచనలు చేశారు. వృద్ధుల కోసం యేర్పాటు చేసిన బ్యాటరీ వాహనాలు, వ్యాసలు రాకపోకల గురించి సూచనలు చేశారు. అనంతరం దుర్గామాటోలో పారిశుద్ధ్య పరిస్థితులు గమనించి తగు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. - దుర్గా మాటోలో హాక్లర్ నియంత్రణ : దుర్గామాటోలో భక్తులకు అసౌకర్యంగా హాక్లర్ ఆక్రమణతో అభ్యున్నతం ఉండడంతో పలుమాట్ల గమనించిన ఈవో వికె శివా నాయక్ ఆదేశాలు మేరకు దేవస్థానం అసి

ఆర్థిక సంస్కరణలతో దేశ ప్రగతిని పరుగులు

పెట్టించిన ఘనత పిడివి : సిఎం రేవంత్ రెడ్డి
ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జూన్ 27: మాజీ ప్రధానమంత్రి, బహుభాషా కోవిదుడు, రచయిత, ఆర్థిక సంస్కరణల పితామహుడు, భారత రత్న పి.వి. నరసింహారావు జయంతి సందర్భంగా ఆయనను ముఖ్య మంత్రి ఎ.చేపట్ల రెడ్డి స్మరించుతున్నారు. ప్రధానిగా విప్లవాత్మక సంస్కరణలు తీసుకువచ్చి దేశాన్ని ప్రగతి పథంలో నడిపించడంలోనూ, అన్ని రంగాల్లో ఆర్థిక సంస్కరణలతో దేశప్రగతిని పరుగులు పెట్టించిన ఘనత పి.వి. నరసింహారావుకు దక్కుతుందని ముఖ్యమంత్రి కొనియాడారు. నాడు పీవీ చేపట్టిన ఆర్థిక సంస్కరణలే నేడు భారత్ 5 ట్రిలియన్ డాలర్ ఆర్థిక వ్యవస్థగా ఎదిగేందుకు దోహదపడుతున్నాయని అన్నారు. విద్యా వ్యవస్థలో విస్తారత విధానాలు ప్రవేశ పెట్టారని, నవోదయ విద్యాలయాలు పీవీ హయాంలోనే ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో విద్యాశాఖ మంత్రిగా సర్కేల్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ నెలకొల్పి గురుకుల విద్యకు తొలి ఆడుగులు వేశారన్నారు. పీవీ స్ఫూర్తితోనే రాష్ట్ర విద్యా వ్యవస్థలో సమూల ప్రక్షాళనకు శ్రీకారం చుట్టామన్నారు. రాష్ట్రంలో గురుకుల పాఠశాలల్లో మోలిక సదుపాయాల కల్పనకు పెద్దపాటు వేయడంతో పాటు, ప్రతి నియోజకవర్గంలో అంతర్జాతీయ విద్య ప్రమాణాలతో యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్ నిర్మాణానికి ప్రజా ప్రభుత్వం సంకల్పించడం అన్ని వర్గాల విద్యార్థులకు నాణ్యమైన ఉచిత విద్య అందించడమే లక్ష్యంగా ప్రజా ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందన్నారు.

ఫోన్ ట్యాపింగ్ నిందితులను ఎప్పుడు అరెస్టు చేస్తారు?

నన్ను వదిలేసి అందరిని పిలుస్తున్నారు
అన్నపూర్ణ క్యాంటిన్లను ఇందిరమ్మ క్యాంటిన్
పేరు మార్చడం దొర్లొంగు: బిజెపి ఎంపి రఘునందన్ రావు
కొత్త పేరు, కొత్త కథతోనే మన్ననని బిజెపి ఎంపి రఘునందన్ రావు అన్నారు. శుక్రవారం బిజెపి రాష్ట్ర కార్యాలయంలో మీడియాతో మాట్లాడారు. ఎమ్మెల్యే వచ్చి 50 సంవత్సరాలు పూర్తయిందని చెప్పి జూన్ 25వ తారీఖుకి ఈ దేశమంతా ఎమ్మెల్యేని గుర్తు చేసు కొని, భారత రాష్ట్రం గాన్ని కాలాసినటువంటి వీటిలో రోజులని గుర్తు చేసుకొని భవిష్యత్ తరాలకి తెలియజేసే కార్యక్రమాలు నడుస్తుంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంగిత జ్ఞానం పక్కన పెట్టి ఐదు రూపాయలకు అన్నం పెట్టే అన్నపూర్ణ క్యాంటిన్ పేర్లను ఈ దేశంలో ఎమ్మెల్యే తీసుకొచ్చిన ఇందిరమ్మ క్యాంటిన్ పేరుగా మార్చడం కాంగ్రెస్ పార్టీ దొర్లొంగునని, దిగజారుడుతున్నా తెలుపుతున్నా. 18 నెలలుగా సాగుతున్న ఈ ఫోన్ ట్యాపింగ్ వ్యవహారంలో సిట్ వేసి, దానిపై విచారణ



స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో 42 శాతం లబ్ధి కోసం అమలు చేస్తారు

మాజీ ఎంపి హనుమంతరావు
హైదరాబాద్, జూన్ 27, ప్రభాతవార్త: లోకల్ టాడీ ఎన్నికల్లో బడుగు బలహీన వర్గాలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్ కచ్చితంగా అమలు చేస్తామని మాజీ ఎంపి హనుమంతరావు ప్రకటించారు. శుక్రవారం గాంధీభవన్ లో మీడియాతో మాజీ ఎంపి వి.హనుమంతరావు మాట్లాడుతూ ఇందిరా గాంధీ బడుగు బలహీన వర్గాలకు న్యాయం చేస్తామని ప్రజలు తీర్పు ఇచ్చారని అన్నారు. ప్రజలు తీర్పు ఇచ్చాక బిజెపి నాయకులు ఎమ్మెల్యే అంటున్నారని ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మీ ఎమ్మెల్యేని ప్రామాణ్యం అంది చేయాలని బిజెపిని వేరొందామని, లోకల్ టాడీ ఎన్నికల్లో బిజెపికి 42శాతం రిజర్వేషన్లు కాంగ్రెస్ కట్టబడి ఉందని పైకొద్దులే కేసు ఉన్నందున ఎన్నికలు ఆపామన్నారు. రాహుల్ గాంధీ ఆలోచన చేసిన సిఎం రేవంత్ రెడ్డి చేసిన కలగణన దేశంలో తెలంగాణ దిక్కుబిగ నిలిపారు. పూర్వం భార్యలు, భర్తలను కాపాడండి దేవుళ్లను వేడుకునే వారని కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత వి.హనుమంతరావు అన్నారు. కానీ ఇప్పుడు భార్యలే భర్తలను చంపేస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. హైదరాబాద్ నంబర్ వన్ సీట్ కావాలంటే ఇలాంటి చెడు సంప్రదాయం దూరం చేయాలని ఆయన అన్నారు. భార్యభర్తలు కలిసి జీవించాలని, భార్యలు భర్తలపై ప్రేమ చూపించాలని, అలాగే పిల్లలు తల్లిదండ్రులపై ప్రేమ చూపించాలని అప్పుడే ప్యాపిలి భాగులుంటుంది చెప్పారు. లవ్ ఎప్పెర్స్ పక్కన పెట్టాలి.. ప్రేమ ఉంటే పెళ్లి చేసుకోండి కానీ, తల్లిదండ్రులను చంపకండి.. భర్తలను చంపకండి.. అని వివాద ఉద్బోధించారు. హైటెక్ సీట్లో ఏర్పతే జరుగుతుందా దానిపై నేను మంత్రి శ్రీధర్ బాబుకు లేఖ రాస్తానని వివాద స్పష్టం చేశారు.

నష్టపోయిన రైతులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి

బిజెపి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి రాజీరుద్రమ
మార్కెటింగ్ సౌకర్యాలు కలగడం కోసం, వారు పండిస్తున్నటువంటి పంటకు ధర రెట్టింపు అవుతుంది. అలాగే పనులు ప్రాసెసింగ్ యూనిట్స్ ద్వారా అనేక రకాల బ్రాప్రొడక్ట్స్ తయారు చేసి అంతర్జాతీయంగా కూడా మార్కెటింగ్ చేసుకునే విధంగా రైతులకు మేలు చేసే విధంగా నిజా మగజారుడుతున్నా తెలుపుతున్నా. 18 నెలలుగా సాగుతున్న ఈ ఫోన్ ట్యాపింగ్ వ్యవహారంలో సిట్ వేసి, దానిపై విచారణ



ప్రసంగిమ్మను తెలంగాణ సాంస్కృతిక సారథి గుమ్మడి వెన్నెల

దివ్యాంగులను సాంస్కృతికీకృత్యవార్తల్లో భాగస్వామ్యం చేస్తారు

రాష్ట్ర సాంస్కృతిక సారథి గుమ్మడి వెన్నెల
హైదరాబాద్ (చిక్కపల్లి), జూన్ 27, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలో వివిధ ప్రాంతాల్లో జరిగే సాంస్కృతికీకృత్యవార్తల్లో దివ్యాంగులను భాగస్వామ్యం చేస్తామని తెలంగాణ సాంస్కృతిక సారథి గుమ్మడి వెన్నెల అన్నారు. ప్రతిభ ఏ ఒక్కరి సౌఖ్యం కాదన్నారు. శుక్రవారం బాగ్లింగంపల్లి సుందరయ్య విజ్ఞానకేంద్రంలో దివ్యాంగుల హక్కుల జాబితా వేడి తెలంగాణ రాష్ట్ర కమిటీ, హాలెన్ కెల్లర్ విద్యాసంస్థలు సంయుక్తంగా హాలెన్ కెల్లర్ 145వ జయంతి సందర్భంగా సాంస్కృతిక ఉత్సవాలు తెలంగాణ రాష్ట్ర భాషా, సాంస్కృతిక శాఖ సౌజన్యం తో ఘనంగా జరిగాయి. చదువులో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబర్చిన 30 మంది విద్యార్థులకు రామిజాబీ మెమోరియల్ అవార్డులు ప్రధానం చేసిన అనంతరం గుమ్మడి వెన్నెల మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం దివ్యాంగుల సంక్షేమానికి కృషి చేస్తున్నదని అన్నారు. సాంస్కృతిక శాఖ ద్వారా దివ్యాంగులకు అవసరమైన సహాయం చేస్తామని అన్నారు. ఎన్సీఆర్డీ జాబితా ప్రధాన కార్యదర్శి మురళీధరన్ మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బిజెపి ప్రభుత్వం దివ్యాంగుల హక్కులను కాలరాస్తుందని అన్నారు. ప్రపంచంలో జరుగుతున్న యుద్ధాల వలన ప్రజలకు ఒరిగిందేమీ లేదని అన్నారు. యుద్ధాల వలన దివ్యాంగులు పెరిగిపోతున్నారని అన్నారు.

డాక్టర్ భూమిరెడ్డికి పద్మశ్రీ ఇవ్వాలి

అనంతరం ఇటీవలే మరణించిన డాక్టర్ భూమిరెడ్డి ఇంటికి వెళ్లి వారి కుటుంబసభ్యులను పరామర్శించారు. అనంతరం ఇటీవల మరణించిన గండ్ల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు జక్కం సంపత్ నివాసానికి వెళ్లి వారి కుటుంబసభ్యులను ఓదార్చారు. డి.బి సంతోష్ వారా మరుకుగా సంపత్ పాల్గొన్నారు. వారి కుటుంబానికి అందగా ఉంటానని అన్నారు. అదేమిటా అంటే మరణించిన డాక్టర్ భూమిరెడ్డి కుటుంబ

తెలంగాణ జాగృతి అధ్యక్షురాలు కవిత

సభ్యులను పరామర్శించారు. తెలంగాణలోనే మొట్టమొదటి జనరల్ సెక్షన్, కరీంనగర్ కు చెందిన ప్రముఖ వైద్యుడు డాక్టర్ భూమిరెడ్డికి పద్మశ్రీ అవార్డు ఇవ్వాలని ఎమ్మెల్యే కవిత అన్నారు. దేశ తొలిప్రధాని నెహ్రూకు డిప్లీ ఎయిమ్మెల్ లో బిజెపి చేసిన డాక్టర్ భూమిరెడ్డికి విశేషాలకు వెళ్లి అవకాశాలు వచ్చినా పదులకొని కరీంనగర్ లో వైద్యసేవలు అందించారని గుర్తు చేశారు. కవిత వెంట జగిత్యాల జిల్లా పరిషత్ మాజీ అధ్యక్షురాలు దావ వసంత, డి.బి కుల సంఘాల జక్కవేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గుంజుమడుగు హరిప్రసాద్, జాగృతి నాయకులు జాడీ శ్రీనివాస్, తానిపర్తి తిరుపతిరావు, పొన్నం అనిల్ గౌడ్, డి.బి సంఘం నాయకులు వారాల శ్రీనివాస్, యాదవ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు సత్యం యాదవ్ తదితరులు ఉన్నారు.

ఎంబిసి యువతకు నైపుణ్య శిక్షణ

నేటి నుంచి జూలై 12 వరకు దరఖాస్తులు స్వీకరణ
హైదరాబాద్, జూన్ 27, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలో అత్యంత వెనుకబడిన తర గతులకు చెందిన యువతకు నైపుణ్య శిక్షణను ఇవ్వనున్నారు. తెలంగాణ ఎంబిసి డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ అధ్యక్షురాలి కే. నైపుణ్య శిక్షణను ఇవ్వ నున్నట్లు ఎంబిసి కార్పొరేషన్ సీనియర్ కె.ఆర్ కేకుమార్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఎంబిసి నిరుద్యోగ యువతీయువకులకు వివిధ నైపుణ్యాలను పెంపొందించడానికి హైదరాబాద్ లో ఉచిత శిక్షణ ఇవ్వనున్నారు. ఈ శిక్షణ నాలుగు రోజులపాటు ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. శిక్షణ సమయంలో అభ్యర్థులకు ట్రావెలింగ్ అలవెన్స్ తోపాటు భోజన, వసతి సదుపాయం కల్పించనున్నట్లు తెలిపారు. నిరుద్యోగులకు 21 నుండి 30 సంవత్సరాల వారి అర్హతను పేర్కొన్నారు. ఎంబిసి డిగ్రీ ఉత్తీర్ణత సాధించి ఉండాలని.. ఆధారకర్త, కుల ద్రుమికరణ పత్రం అది కూడా ఎంబిసిలోని 36 కులాలకు చెందిన వారి అర్హతను పేర్కొన్నారు. అభ్యర్థి ఆదాయ ద్రుమికరణ పత్రాన్ని సమర్పించాలి. గ్రామీణ ప్రాంతంలో రూ.1.50 లక్షల వరకు, పట్టణ ప్రాంతంలో రూ.2 లక్షల వరకు వార్షికాదాయం కలిగి ఉండాలని సూచించారు. దరఖాస్తులను నేటి(జూన్ 28) నుంచి జూలై 12 వరకు ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకోని.. అందుకు సంబంధించిన ద్రుమికరణ జతపరిచి వారివారి జిల్లాలోని జిల్లా డి.బి అభివృద్ధి అధికారికి జూలై 14 సాయంత్రం 5 గంటల్లోగా సమర్పించాలని సూచించారు.



నాంపల్లిలోని టిజీబిఎస్సీ కార్యాలయం వద్ద పోస్టల్ కోసం ఎదురుచూస్తున్న గ్రూప్-2 అభ్యర్థులు

రాష్ట్రంలో యువతకు

డ్రగ్స్ అలవాటు చేసింది కెటిఆర్

పిసిసి ఐనరల్ సెక్రటరీ గజ్జెల కాంతం ఆరోపణ
హైదరాబాద్, జూన్ 27, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణలో యువతకు డ్రగ్స్ అలవాటు చేసింది కెటిఆర్ అని పిసిసి ఐనరల్ సెక్రటరీ గజ్జెల కాంతం ఆరోపించారు. గాంధీభవన్ లో మీడియాతో మాట్లాడుతూ డ్రగ్స్ సృష్టి కర్త కెటిఆర్ అని ఆయన సిద్ధాంతిరించారు. తెలంగాణలో కెటిఆర్ డ్రగ్స్ కాంట్రాక్ట్ తీసుకొని పడేశాల్లో తెలంగాణకు పది వేల కోట్ల సరఫరా చేశారని విమర్శించారు. వెయ్యి మందిని హత్యలకు అన్ని ప్రాంతాల గ్రామాలకు డ్రగ్స్ సరఫరా చేసింది తెలిపారు. గ్రామాలలోని ఎస్సీల, ఎస్టీల కుటుంబాలను సర్కూసానం చేసిన వ్యక్తి కెటిఆర్ అని ఆపాదించారు. యువత చాలామంది చనిపోయారని, కాలేజీ యువతకు డ్రగ్స్, గంజాయి మత్తులో ఉంటున్నారని అన్నారు. కరీంనగర్, ఆదిలాబాద్, నిజామాబాద్, రంగారెడ్డి జిల్లా కేంద్రాలలో 5వేల మందికి డ్రగ్స్ అలవాటు చేసి విప్పల విడిగా దోపిడీ చేసింది అని అన్నారు. ఒక వైపు గంజాయి అలవాటు చేసి ఇంకో వైపు డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ కేసులు పెట్టేయడం ఆన ఆవేదన చెందారు. కెటిఆర్ కు అలవాటు ఉంది కొత్తగా సిసిమా ఇండస్ట్రీ వచ్చిన హీల్, హీల్ యిష్టం డ్రగ్స్ అలవాటు చేసి వినకపోతే కేసులు పెట్టేయడం ఆరోపించారు. ఇతర దేశాల నుండి తెలంగాణ రాష్ట్రానికి డ్రగ్స్ ను తీసుకొచ్చిందే కెటిఆర్ అని అన్నారు. 2014 వరకు ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో డ్రగ్స్ లేదు. అది ఏంకో ఎవరికో తెలియదు అని ఆయన అన్నారు. 2014 తర్వాత కేసీఆర్ ముఖ్య మంత్రి, కెటిఆర్ మంత్రి అయ్యాక డ్రగ్స్ ను అలవాటు చేశారు. కేసీఆర్ కు తెలిసి కెటిఆర్ కు డ్రెక్స్ ఇచ్చింది. దేశంలో డ్రగ్స్ కు కోట్ల ఆదానం కేసీఆర్ మాట్లాడు. గంజాయి, ఐసు, దేన్ని కెటిఆర్ వదిలిపెట్టలేదని ఆరోపించారు.

ఆర్ అండ్ బి 64 డిప్యూటీ ఇన్ ఛార్జ్ ఇగా బాధ్యతలు

హైదరాబాద్, జూన్ 27, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాలశాఖలో ఖాళీగా ఉన్న 64 కార్యనిర్వహక ఇంజనీరు పోస్టులను ఉప కార్యనిర్వహక ఇంజనీర్లను ఇంధాల్సిగా నియమిస్తూ ఆర్ అండ్ బి పూర్తి అదనపు బాధ్యతలు కలిగిన స్పెషల్ చీఫ్ సెక్రటరీ అవ్వాలి సీఎం శుక్రవారం ఉత్తర్వులు జారీచేశారు. తెలంగాణలో 7947 కి.మీ. సివిల్ కలిగిన రోడ్లను హైద్రాబాద్ అసైన్డ్ మోడల్ లో అభివృద్ధి చేయడానికి ప్రభుత్వం సన్నాహాలుచేస్తున్నది దీనితో ఇద క్యాడర్ అధికారుల కొరత ఆర్ అండ్ బిలో ఇబ్బందికరంగా మారింది. గత టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఉద్యోగులు నియామకం చేయకపోవడం, రోడ్లను నిర్వహించేందుకు తెలంగాణలో అప్పులు చేయడంతో వాటి కిన్నీలు కట్టడం కు నిధులు పరిమితం కావడంతో ప్రైవేట్ పబ్లిక్ పార్టనర్షిప్ మోడల్ లో రోడ్లు వేయాలని ప్రభుత్వం భావించింది. అందులో భాగంగా ఆర్ అండ్ బి, పంచాయితీరాజ్ రోడ్లను మరమ్మత్తు చేయడానికి గుర్తించారు. పంచాయితీరాజ్ కు చెందిన 5190 కి.మీ రోడ్లు కూడా హామ్ పద్ధతిలో బాగు చేయబో తున్నారు. తొలుత 17వేల కి.మీ రోడ్లు బాగుచేయ

పోస్టింగ్ల జాబితా ప్రకటించాలి

గ్రూప్-2 అభ్యర్థుల డిమాండ్

హైదరాబాద్, జూన్ 27, ప్రభాతవార్త: మెడికల్ రెసిడెన్షియల్ త్వరగా పూర్తి చేసి, పోస్టింగ్ లిస్ట్ ప్రకటించాలని గ్రూప్ 2 సెలెక్ట్ అయిన అభ్యర్థులు టిజీ బిఎస్సీ, గాంధీభవన్ లో వినతిపత్రాలు సమర్పించారు. 2022లో నోటిఫికేషన్ ఇచ్చి, 2024లో పబ్లిక్ నోటిఫికేషన్, 2025 మార్చిలో ఫలితాలు ప్రకటించారని, అయితే ఇంత వరకు మెడికల్ రెసిడెన్షియల్ పూరించలేని పోస్టింగ్ జాబితా ప్రకటించలేదని ఈ సందర్భంగా అభ్యర్థులు పేర్కొన్నారు. నోటిఫికేషన్ నాటి నుండి మూడు సంవత్సరాలు గడుస్తున్నా గ్రూప్ 2 ప్రతీయ పూర్తి కాకపోవడం ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పంచాయితీ, స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల కోడ్ వస్తే మరంత అలస్యం అయ్యే అవకాశం ఉన్నందున వీల్లినంత త్వరగా తదుపరి ప్రతీయ పూర్తి చేసి అపాయింట్మెంట్ అర్డర్లు ఇవ్వాలని అభ్యర్థులు ప్రభుత్వానికి, టిజీబిఎస్సీకి విజ్ఞప్తి చేశారు.

బాలుడిని బలిగొన్న టిప్పర్

తల్లి ఎదుటే మృత్యు ఒడిలోకి..

హైదరాబాద్ (దుదిగల్), జూన్ 27, ప్రభాతవార్త: పద అమ్మ.. అలస్యం అవుతుందంటూ ఆ బాలు తల్లి స్వామిపై పాఠశాలకు బయలుదేరాడు. ఇంకా సేవట్లో పాఠశాలలోకి చేరుతారనేలోగా మృత్యువు టిప్పర్ రూపంలో దూసుకు వచ్చింది. నిర్లక్ష్యంతోపాటు అతివేగంగా దూసుకువచ్చిన టిప్పర్ వెనుక నుండి వీరు ప్రయాణిస్తున్న స్కూటీని డికోల్పింది. దీంతో అప్పటి వరకు తల్లిని వట్టుకొని ఉన్న ఆ బాలుడు ఎగిరి టిప్పర్ లైట్ కిందపడి నలిగిపోయాడు. మాన్యువల్ ఫలితాలు ప్రకటించుకున్న తల్లి ఎదుటే మృత్యు ఒడిలోకి చేరాడు. ఈ పూర్వం విచారకమైన పుటన దుండిగల్ పోలీస్ స్టేషన్ వరదిల్లో చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు, బాధితు కుటుంబసభ్యులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, నిజామాబాద్ జిల్లా ప్రాంతానికి చెందిన రాజు దంపతులు మెడికల్ పురపాలక పరిషత్ మల్లంపేటలోని ఆకాడీ రేలవులో నివాసం ఉంటున్నారు. వీరి కుమారుడు అభిమన్యు (6) స్థానికంగా ఉన్న గిఠాంజలి ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్లో ఒకటో తరగతి చదువుతున్నాడు. రోజు మాదిరిగానే శుక్రవారం ఉదయం ఎనిమిది గంటలకు తల్లి ద్విచక్రవాహనంపై కొడుకు అభిమన్యుని తీసుకొని పాఠశాలకు బయలుదేరాడు. ఒకటి అరగం నమీపల్లోని పల్లవి పాఠశాల సమీపంలోకి చేరుకోగానే వెనుక నుండి దూసుకువచ్చిన టిప్పర్ వీరి స్కూటీని డికోల్పింది. ఈ ప్రమాదంలో తల్లి వెనకాల కారుపల్లిన బాలుడు ఎగిరి టిప్పర్ వెనక చక్రాల కిందపడి నలిగిపోయాడు. తల్లికి గాయాల య్యాయి. ఈ చలాశ్రీణామం నుండి తల్లి తేరుకునేలోపే బాలుడు మృత్యు ఒడిలోకి చేరిపోయాడు.



అభిమన్యు(పైల్)



సమావేశంలో పాల్గొన్న ప్రధానోపాధ్యాయులు

హెడ్ మాస్టర్లను సొంత జిల్లాలకు

బదిలీ చేశాక పోస్టులను భర్తీ చేయాలి

హైదరాబాద్ (స్రీహైదాద్), జూన్ 27, ప్రభాతవార్త: ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో తొలుత గజిబిడ్డ ప్రధానోపాధ్యాయులకు బదిలీలు చేపట్టిన తరువాత ఖాళీగా ఉన్న 750 గజిబిడ్డ ప్రధానోపాధ్యాయుల పోస్టులలో స్కూల్ అసిస్టెంట్లకు పదస్థానాలు కల్పించాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర గజిబిడ్డ హెడ్ మాస్టర్స్ అసోసియేషన్ సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి విజ్ఞప్తి చేసింది. 2018 రాష్ట్రవేదిక ఉత్తర్వుల ప్రకారం గజిబిడ్డ ప్రధానోపాధ్యాయుల పోస్టు మల్టికాస్ నియంత్రణ చేస్తుండ జరిగిందన్నారు. శుక్రవారం బీసీసీసీసీ ప్రెస్ కన్ఫరెన్స్ ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలను సమావేశంలో అసోసియేషన్ అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు కె.నాగ గంగా రెడ్డి, ఎ.సి.గిద్దర్ గౌడ్ తదితరులు మాట్లాడుతూ 2023-24లో స్కూల్ అసిస్టెంట్లకు గజిబిడ్డ ప్రధానోపాధ్యాయులుగా పదస్థానాలు వచ్చినప్పుడు కొన్ని పందలమంది ప్రధానోపాధ్యాయులుగా వారిని సొంత జిల్లాలకు వెళ్లే అవకాశం లేకపోవడం వల్ల మల్టికాస్ పరిధిలోని ఇతర జిల్లాల్లో పదవులు పొందడం జరిగిందన్నారు. సీనియర్ ప్రధానోపాధ్యాయులైన వారికి సొంత జిల్లాల్లో పనిచేసే అవకాశం కల్పించాలని, దీని వల్ల ఏలాంటి ఆర్థిక ఇబ్బంది ఉండదని వారు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ఆసోసి యేషన్ ప్రతినిధులు దామోదర్ రెడ్డి, కృష్ణాచారి, ప్రసాద్, శైలజ, ఇందుప్రయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మినీగోదాముల నిర్మాణం

నిర్వహణ బాధ్యతలు మహిళా సంఘాలకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్న అధికారులు

హైదరాబాద్, జూన్ 27, ప్రభాతవార్త: ప్రభుత్వం మహిళా సంఘాలు, రైతుల కోసం అదిరిపోయే శుభవార్త చెప్పింది! పంట చేతికి వచ్చినా సరేనైన కోసం ఎదురు చూసే అన్నదాతల కోసం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మినీ గోదాములు నిర్మించనుంది. ఒక్కో గోదాము నిర్మాణానికి రూ.15 లక్షలు కేటాయిస్తూ, నిర్వహణ బాధ్యతలను మహిళా సంఘాలకు అప్పగించనుంది. తెలంగాణలో అధికారంలో ఉన్న రేవంత్ సర్కార్.. రాష్ట్రంలోని అన్నివర్గాల సంక్షేమం కోసం కిలక పర్వలు తీసుకుంటుంది. ముఖ్యంగా మహిళలు, అన్నదాతల అభివృద్ధి కోసం నిర్వహణ తీసుకుంటుంది. ఇప్పటికే మహిళా సంఘాల కోసం రూ.10 లక్షల బీమా, వారి చేత పెట్టోల్ బంకులెవరించడం వంటి నిర్వహణ తీసుకున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇప్పుడు వారికి మరో శుభవార్త చెప్పింది. మినీగోదాముల నిర్మాణం మహిళా సంఘాలకు, అన్నదాతల ప్రయోజనం కలిగించే నిర్ణయం తీసుకుంది. దీనిలో భాగంగా మహిళా సంఘాలకు రూ.15 లక్షల లబ్ధి కలిగించేందుకు ముందుకు వచ్చింది. పంట చేతికి వచ్చిన తర్వాత, మంచి ధరవచ్చే వరకు అగి అమ్ముకుంటామనుకునే అన్నదాతలకు గోదాముల కొరత తీవ్ర సమస్యగా మారింది. ఈ క్రమంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. రైతులకు అందేందుకు ధాన్యాన్ని నిల్వ చేసేందుకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మినీ గోదాములు నిర్మించడానికి చర్యలు ప్రారంభించింది. సొసైటీ ఫర్ ఎలిమినేషన్ ఆఫ్ రూరల్ పావర్టీ (సెర్) అధ్యక్షురాలి బీబీ నిర్మాణానికి ప్రణాళికలు రచిస్తోంది. దీనిలో భాగం గా ఒక్కో గోదాము నిర్మాణానికి రూ.15 లక్షలు కేటాయిస్తామని రేవంత్ సర్కార్ ముందుకు వచ్చింది. అంతేకాకుండా గోదాముల నిర్వహణ బాధ్యతలను మహిళా రైతు సంఘాలు, మండల సమాఖ్యలకు అప్పగించేందుకు ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుందని అధికారులు వెల్లడించారు. ఇప్పటికే రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పలు మండలాల్లో గోదాము

నిర్మాణం కోసం అనువైన ప్రాంతాల ఎంపిక ప్రక్రియ ప్రారంభించారు. ఇప్పటికే కొన్ని మండలాల్లో భూములు గుర్తించినట్లు అధికారులు తెలిపారు. ఒక్కో గోదాములో ఎన్ని కింటాళ్ల ధాన్యం నిల్వచేయవచ్చు అనే దానిపై నాటి కిసాన్ సంస్థ.. అంచనాలు రేడి చేస్తుంది. త్వర లోనే రాష్ట్రవ్యాప్తంగా గోదాముల నిర్మాణాన్ని ప్రారంభించేందుకు ఏర్పాటు జరుగుతుంటుంటే అధికారులు దీనిపై చర్యలు వేగవంతం చేశారు. ఈ గోదాములు అందజేయాలికి వస్తే.. రైతులు తమ ధాన్యాన్ని సురక్షితంగా నిల్వ చేసుకోవచ్చు కా..వారి ఆశించిన ధరలు వచ్చినప్పుడు పంటలను అమ్ముకోవచ్చు. ఈ గోదాముల నిర్మాణం, నిర్వహణను నిర్వే పర్యవేక్షింపనున్నది. అలానే వీటి నిర్వహణపై సానుకూల నిర్ణయాలు, సమన్వయం శిక్షణ అందించనుంది. మినీగోదాముల నిర్మాణానికి స్టాములు గుర్తించిన మండలాల్లో త్వరలోనే నిర్మాణ పనులు ప్రారంభించనున్నారు. మహిళా సంఘాలకు గోదాముల నిర్వహణ, బాధ్యతలు అప్పగించడం రాష్ట్ర చరిత్రలో ఇది ప్రథమం. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 31 జిల్లాల్లో మినీ గోదాముల నిర్మించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది.

